SAN RAFAFRL POLICE DEPARTMENT

1400 FIFTH AVE  SAN RAFAEL, CA 94901 415-485-3000

SUPPLEMENT 72 - Hospital watch 8/17/18 ~| SR18-06261-

SUPPLEMENTAL NARRATIVE:
(Hospital Guard)

Assignment Date/Time: 08/17/18 from 1 700 hours until 0500 hours

On the above listed date and time, I was assigned-as a hospital guard at the Marin General Hospital,
room #4126 to monitor Faramarz Aghazadeh. ;Aghazadeh was attended to by Marin General Hospital
nurses and assistant nurses. He was not visited-my any medical doctors during my shift. I was relieved
by Sergeant Berringer at 0500 hours.

CASE STATUS: Attach to original report.
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SUPPLEMENT 73 - Hospital watch 8/22/18

SAN RAFAFIL POLICE DEPARTMENT

1400 FIFTH AVE _ SAN RAFAEL, CA 94901  415-485-3000

SUPPLEMENTAL NARRATIVE:

(Hospital Guard)

~Assignment Date/Time: 08/22/18 from 0500 hours until-1700-hours

pain management. I was relieved by Officer Dooley at 1700 hours.

CASE STATUS: Attach to original report.

il

On the above listed date and time, I was assigried-as a hospital guard at the Marin General Hospital,
room #4126. 1 was tasked with monitoring Faramarz Aghazadeh. Aghazadeh was attended to by Marin
General Hospital nurses and assistant nurses. He.was visited briefly by a medical doctor during my
shift. Prior to my departure from the hospital, I was informed by Aghazdeh'
that he was not eligible for release due to further physical therapy,

s charge nurse,
occupational therapy, and

‘SR18:06261
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

SAN RAFAEL, CA 94901  415-485-3000
SUPPLEMENT 74 - Hospital watch 8/20/2018

1400 FIFTH AVE

SUPPLEMENTAL NARRATIVE:
(Hospital Guard)

I was relieved by Officer Augustyn at 0500 hours.

CASE STATUS: Attach to original report.

Assignment Date/Time: 08/20/18 at 1700 hours until 08/21/2018 at 0500 hours

)

| SR18-06261

On the above listed date and time, [ was assignied-as a hospital guard at the Marin General Hospital,
room #4126 to monitor Faramarz Aghazadeh. ;Aghazadeh was attended to by ICU nurses and assistant
nurses. He was not medically cleared for jail during my shift.
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

1400 FIFTH AVE  SAN RAFAEL, CA 94901  415-485-3000

SUPPLEMENT 75 - Hospital watch 8/22/2018

SR18-06261

SUPPLEMENTAL NARRATIVE:

(Hospital Guard)

Assignment Date/Time: 08/22/18 at 1700 hours-until 08/23/2018 at 0500 hours

On the above listed date and time, I was assigned-as a hospital guard at the Marin General Hospital,
room #4126 to monitor Faramarz Aghazadeh. ,Aghazadeh was attended to by ICU nurses and assistant
nurses. He was not medically cleared for jail during my shift.

I was relieved by Officer Prince at 0500 hours,

CASE STATUS: Attach to original report.
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT Page 144

1400-FIFTH-AVE —SAN -RA-FA-EL...-CA-94901 415-485-3000 - :
SUPPLEMENT 76 - Hospital watch of suspect on 08/20/18. SR18-06261
SUPPLEMENTAL NARRATIVE
(Hospital wateh-of suspect on 08/20/18)

NARRATIVE: On Monday 08/20/18 I provided guard watch of the suspect in this case, Faramarz
Aghazadeh, at MGH from 0500 to 1700 hours. Aghazadeh's attending nurse during this time was RN
i " The RN advised that Aghazadeh was not fit for booking at the jail

I did not question Aghazadeh regarding the case .and he did not make any statements to me regarding the
case. 1did not activate my body camera during my time on scene because there was nothing of
evidential value which occurred.

At approximately 1050 hours Detective Clelandand a Sonoma County Sheriff's Department Detective

arrived at the room and spoke with Aghazadeh. I stepped out of the room during this time and did not
witness the interview. Refer to Det. Cleland's supplement for further details.

Please attach this supplement to the original case.

CASE STATUS: Investigations active.
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT page 145

1400 FIFTHAVE — SAN RAFAEL; CA 94901 415-485-3000
SUPPLEMENT 77 - Hospital watch of suspect on 08/21/18.

SR18-06261

SUPPLEMENTAL NARRATIVE
(Hospital watech-of suspect on 08/21/18)

NARRATIVE: On 08/21/18 I provided guard watch of the suspect in this case, Faramarz Aghazadeh,
at MGH from 0500 to 1700 hours. I spoke with Aghazadeh's attending Doctor, , who
stated that Aghazadeh was not yet clear to be taken to jail and that they were trying to find him a
rehabilitation facility.

case. 1did not activate my body camera during my time on scene because there was nothing of
evidential value which occurted.
Please attach this supplement to the original case.

CASE STATUS: Investigations active.

—

I did not question Aghazadeh regarding the case and he did not make any statements to me regarding the
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT
1400 FIFTHAVE  SAN RAFAEL, CA 94901  415-485-3000

SUPPLEMENT 78 - Transcripts of MacDougauld/Rodarte “SR18-06261
Interviews

SUPPLEMENT: On 8-23-2018, Detective Mitchell from the Sonoma County Sheriff's Department
forwarded me the transcripts of Deputy Rodarte and Officer MacDougald's interview from the morning
after the incident. The transcripts were printed and attached to this supplement report. The transcripts
were later scanned and attached to this report in-the RIMS system.

CASE STATUS: Closed.
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1% (a6

Detective Ryan Mitchell (Interviewer)
Detective Anthony Diehm (Interviewer)

_ (Counsel)

Deputy Jaime Rodarte (Interviewee)
Detective Anthony Diehm: It is August 6™ 2018 at approximately, uh, 3:07 a.m. Thisisin
reference to San Rafael Case No. SR18-6261 and Sonoma County Sheriff's Office Case

No. 180806-002. This is, uh, VCI Detective Anthony Diehm, um, and if everyone at the table
could just introduce themselves, starting with my partner.

Detective Ryan Mitchell: Detective Ryan Mitchell, Violent Crimes, Sonoma County
Sheriff's Office. : .

Deputy Jaime Rodarte: Deputy Jaime Rodarte, Marin County Sheriff's Office.

v -

Detective Anthony Diehm:  And, uh, this is also in reference to an officer-involved shooting in
San Rafael. Uh, the deputy, uh, Rodarte, uh, was a witness officer. Um, Deputy, could you tell
us, about your current assignment?

Deputy Jaime Rodarte: Sure, I'm assigned 10 patrol division. Have been so for the last
2 1/2 years, approximately.

Detective Anthony Diehm:  Okay, and, uh, on this evening, uh, that we're talkin' to you about,
was, uh, were you working your normal assigned shift or was it, like, an overtime shift? ‘

Deputy Jaime Rodarte: Normal —

Detective Anthony Diehm: Okay.

Deputy Jaime Rodarte: — assigned shift, cofrect.

Detective Anthony Diehm: ~Normal patrol shift?

Deputy J aimé Rodarte: Correct.

Detective Anthony Diehm: ~Okay, and what,are the hours of that shift?
Deputy Jaime Rodarte: Uh, 7 p.m. to 7 a.m,

Detective Anthony Diehm:  Okay, and, uh, on that patrol shift you wear, you were, normally
wear the uniform that you're currently wearing?



Deputy Jaime Rodarte:
Detective Anthony Diehm:
Deputy Jaime Rodarte:
Detective Anthony Diehm:
Deputy Jaime Rodarte:

Detective Anthony Diehm:
experience?

Deputy Jaime Rodarte:

Correct.

Which is a tan top.and brown bo, bottomé?
Uh, green bottoms.

Or, green bottoms:

Yes.

Excuse me, sorry. Um, could you tell me about your training and

Well, I went to the typical police academy in Napa, um, in 2000

and, uh, '04, 2005, uh, our custody division, um, a total of thir, uh, 12 year, 11 years prior to

coming out to, um, patrol. Thave specialized training in gangs, um, and classification, um, —

Detective Anthony Diehm:
Deputy Jaime Rodarte:
Detective Anthohy Diehm:
Deputy Jaime Rodarte:

Detective Anthony Diehm:
and —

Deputy Jaime Rodarte:
Detective Anthony Diehm:
Deputy Jaime Rodarte:
Detective Anthony Diehm:

Deputy Jaime Rodarte:
I mean, the, —

Detective Anthony Diehm:
Deputy Jaime Rodarte:

Detective Anthony Diehm:

Okay.

Yeah.

So you've been on patrol for how long?
A little bit over 2 years, I believe.

Okay, and have you'tal, you've been to, it sounds like gang training

Correct.

— what else?

A gang classification OIC and then the regular, —
Okay.

— uh, bi-monthly trainings that we have here for firearms, um, CIT,

Okay.
— the common stuff that —

Do you have any cu, uh, collateral assignments, like, uh, —



Deputy Jaime Rodarte: Uh, —

Detective Anthony Diehm: — SWAT, HNT,

~ Deputy Jaime Rodarte: No.

Detective Anthony Diehm: — like, uh, —

Deputy Jaime Rodarte: Uh, HNT, yes.

Detective Anthony Diehm: Okay.

Deputy Jaime Rodarte: I was just selected for HNT.
Detective Anthony Diehm: Okay.

Deputy Jaime Rodarte: Um, still haven't been certified or sent to any training, but I've just
been selected for HNT within the last few months.

Detective Anthony Diehm: —Okay, and part of your training, does that include, like, uh, training
with, uh, Iess, less-than-le, -lethal, —

Deputy Jaime Rodarte: Correct.

Detective Anthony Diehm: — uh, weapons?

Deputy Jaime Rodarte: Yes.

Detective Anthony Diehm: ~ Okay.

Deputy Jaime Rodarte: Part of our rifle and;firearms training.

Detective Anthony Diehm: ~Okay. What, what are the, uh, less-than-lethal options that you
carry on you or in your patrol vehicle? -

Deputy Jaime Rodarte: A less-than-lethal; ih, Remington shotgun with the, uh, sandbag,
uh, X26 Taser, and, obviously, baton and, uh, OC. -

Detective Anthony Diehm: Okay. Um, in régards to the incident this evening, wha, uh, what
I'm gonna ask is that, that you just give us a narrative of, uh, what happened tonight, uh, you
know, what time you came on duty, and then how you ended up, uh, whatever the circumstances
led up to you being at the scene or going to this call, and then just, just walk us through with, —
Deputy Jaime Rodarte: Okay.

Detective Anthony Diehm: — uh, what happened and what you witnessed.



Deputy Jaime Rodarte: Uh, today's date or yesterday's date, I, um, uh, got ready around,
um, 1830 hours, got dressed out of the Kentfield-substation, um, eh, took a couple calls for
service for parking complaints, then I was asked by a sergeant to, uh, cover the southern Marin
area, 'cause the units were tied up in the southern-Marin area with, uh, priority calls. I went to
southern Marin for about an hour and a half maybe, uh, grabbed some food at In and Out prior to
comin' back to my, uh, original beat, which is Kentfield. Um, when I was on 101 northbound, I
heard dispatch, uh, advise our sergeant that San Rafael had a, uh, incident that m, that may, uh,
request that, that they may, uh, there, they could possibly request our assistance. Um, he
acknowledged, the sergeant acknowledged the, uh, you know, the radio traffic and then shortly,
I'd say within 2 minutes, dispatch came on the air-and said, uh, you know, San Rafael is
requesting additional units to respond. Uh, at that point I didn't know what the call was actually
about. I just respond to the area, um, behind Burger King. I'm not sure of the address exactly.
Uh, 1 arrived on scene within a few minutes of being dispatched, uh, saw another one of my, uh,
Marin County partners parked next to a San Rafael unit, um, he was on the driver's side, um, I
can hear San Rafael giving commands to a subject' who is directly in front of him, uh,
shadowboxing with knives. My partner asked e to hold his position for a few seconds while he
gathered somethin' from his vehicle or gathered somethin' from some other area, uh, came back
within a few seconds, and then asked me if I can hold, uh, hol, hold, uh, you know, uh, my
position at a different location where there's only-one officer, so I did. I-went over, uh, to the
second position where it was just me and a San Rafael unit. Um, from that, from that position I
could see the subject in question, um, again shadowbox with some knives, they were givin' him
commands, as far as put the knives down, uh, you know, what are your requests? That went on
for approximately, I don't know, 15, 25 minutes. Um, at a couple times during the interaction
with the officer, I saw the subject put the knives:down on the pavement and then, but quickly
picked 'em back up. That officer that was speakin' to the subject, uh, did come over the radio
and say that the subject, um, was requesting that, you know, law enforcement shoot him, that he
had a problem with the government, that he wanted a flight to Atlanta or somewhere out in the
east coast, and, um, that the subject was not to leave the area because he posed a threat to, to the
public. Um, like I said, after 35 minutes, I believe, ****, um, 35, 40 minutes of negotiating with
the subject, he started walkin' in our direction,jwhich was about a block distance. Um, there was
several floodlights pointed in my direction, so I'can see the subject walking towards me with, so
I can see his silhouette. Uh, once he got within, I'd say, 20, 25 feet of my location, um, I had
called out his name — 'cause I can hear the officers callin' out Ali — I said, I just, he was comin' at
me, I told him, Ali, stop several times, stop, stop; 1 don't wanna shoot you, um, you know, and he
kept comin' at me, and I yelled out less Jethal séveral times, um, and shot him approximately four
times with less lethal. I believe I made contact each, each time that I shot him. Um, the first one
stunned him a little bit and then he kind enra, it kinda woke him up and he got up a little quicker.
I shot him again, um, then he started chargin' at me, uh, mumbling and sayin' something, yellin'
somethin' at me, and at that time he was, uh, closin' in on me. I'd say at that point he was 10,

15 feet from me with a knife over, uh, shoulder and, uh, I knew that I had officers downrange
and I didn' wanna, uh, transition to my lethal ‘cause of the people comin' towards my direction,
S0, as he's coming towards me, I try to break the angle so I can shoot from a different angle when
I knew I had my partner on the right who's, had-lethal. Um, as he, I'd say he got within 10 feet,

8 feet of me, a San Rafael officer — I forget his name — um, shot him, uh, multiple times and then
he fell to the ground and we rendered first aid.



Detective Anthony Diehm:

Deputy J aimé Rodarte:

Detective Anthony Diehm:

Okay. So, I'm gonna go back a little and just ask a few follow up

Okay.

- clarifying follow-up questions. When that initial part, at the

beginning when you were told — well before that; at what point did you deploy the less lethal?

Deputy Jaime Rodarte:
Detective Anthony Diehm:
Deputy Jaime Rodarte:
Detective Anthony Diehm:

Deputy Jaime Rodarte:
firearm.

Detective Anthony Diehm:
was only one officer.

Dep’uty Jaime Rodarte:
Detective Anthony Diehm:
Deputy Jaime Rodarte:
Detective Anthony Diehm:
Deputy Jaime Rodarte:

Detective Anthony Diehm:

When I got to ﬁle_ second post.

Okay. So, when'you first got at the scene.
I had just my regular firearm because —
Okay.

-1, I believe I saw someone with less lethal so I just, I took out my
And when they asked you to move to the other scene where there

Correct.

Um, did you walk o that location or drive?
I drove. |

You drove?

Yeah.

And at that point, when you drove to that second location, um, at

what point did you deploy your less lethal?

Deputy Jaime Rodarte:

Uh, I talked to, uh, the Officer Shorlee, um, I said hey I got less

lethal, you got lethal and he said okay so I we — went back to my car, I, uh, got the less lethal out.

Detective Anthony Diehm:

Okay. And how far was this second scene from, uh, the active

scene we have you initially responding to?

Deputy Jaime Rodarte:

From my second location?

Detective Anthony Diehm:  Yeah, how far was it from this other ***%*,



Deputy Jaime Rodarte: 1, 1, it’s, it was a, exactly a block.
Detective Anthony Diehm:  Okay.

Deputy Jaime Rodarte: So, whatever I #*** to estimate, um, I don’t know 60, I don’t
know 40, 40, 50 yards maybe.

Detective Anthony Diehm: Okay.
Deputy Jaime Rodarte: Yeah.

Detective Anthony Diehm: ‘And from that location could you see — it sound, uh, it sounds like
there was about a 35 or 40-minute window where you’re at this second location.

Deputy Jaime Rodarte: Correct, yes.
Detective Anthony Diehm: ~ While this is developing.
Deputy Jaime Rodarte: Mm hmm.

Detective Anthony Diehm: And from that location could you see and hear what was going on
at the scene?

Deputy Jaime Rodarte: I"d say, uh, um, 80 percent I can hear and I can see most of it just
because he was standing right in front of — he Was standing right in the middle of the street and
then there was a patrol vehicle with his fly lights.on so it was, yeah, T could see what he was
doing.

Detective Anthony Diehm: Okay.

Deputy Jaime Rodarte: When I — what Iforgot to mention was there was people tryin’ to
cross the street so we were tryin® to do two things at once. We were tryin’ to keep people from
not crossing the street ‘cause there was rifles pointed down range and a couple times I yelled at
the crowd hey, there’s rifles in this, in this, yanno; direct — there’s rifles pointed in this direction.
Um, I yelled it out in Spanish “cause Canal is predominantly yanno, Hispanics, um, and, and,
yanno, but I could see, I had a clear view of thé Subject who was down the street basically

Detective Anthony Diehm: Okay. And during that time, that 30 or, 35 or 40-minute window,
um, did you see anything. I, uh, you went int6 it a little but, uh, can you describe anything that,
uh, mighta concerned you in the moment or, or.

Deputy Jaime Rodarte: Absolutely, um

Detective Anthony Diehm:  **** was at the forefront of your mind.



Deputy Jaime Rodarte: Yeah, he, uh, he was basically shadowboxing with knives going
like this. Um, what I —he had, he had two objects in his hand, um, from the reflection of the
lights I can see the, the, the, um, the shining coming off whatever metal object he had in his
hand. ‘

Detective Anthony Diehm: Okay.
Deputy Jaime Rodarte: And he was just basically, yanno, shadowboxing and, um, and, and
that’s when he told the officer who was talkin’ to.him that he wanted to be shot by law

enforcement and that he had issues with the government and several other things that I can’t
recall.

Detective Anthony Diehm:  And that — those statements by him, did you hear them or were
they being broadcast over the radio?

Deputy Jaime Rodarte: Uh, they were being broadcasted over the radio.

Detective Anthony Diehm: Okay. And, were they broadcasting that he had knives, or could
you just see that he had — '

Deputy Jaime Rodarte: I, I could see the knives.

Detective Anthony Diehm: Okay, okay.

Deputy Jaime Rodarte: And I don’t reméitiber they were broadcasting that he had knives.
Detective Anthony Diehm: Okay. Could you describe the knives?

Deputy Jaime Rodarte: Um, I, initially obviously when, when he was about ablock aWay
I’d say it just looked like somethin’ shiny. Um, when he came at me, um, when he finally
dropped the knife after he was shot it was justilike a folding knife.

Deputy Jaime Rodarte: And the other object was a pair of scissors.

Detective Anthony Diehm: ~ Okay.

Deputy Jaime Rodarte: ~ Yeah.

Detective Anthony Diehm: ~ Um, when he — you described, uh, at some point, him advancing
towards you?

Deputy Jaime Rodarte: Correct.

Detective Anthony Diehm: Okay. Um, it sounds like it appeared to you that he, he saw and
recognized that somebody was there.



Deputy Jaime Rodarte: Correct. He, he’s, he’s, he disengaged from the officers at the first
site and he started walking down the, the streetfowards our location. Um, obviously there was
patrol cars behind me, or, yeah, behind me and the.other officer, um, I, like I said, I told him to
stop. Ali, stop, Ali stop, I don’t wanna shoot you~

Detective Anthony Diehm:  And that was like —
Deputy Jaime Rodarte: _and it’s like he Wasn’t hearing me and just advanced towards me.

Detective Anthony Diehm:  And he made no response that, uh, you recall acknowledging that —

Deputy Jaime Rodarte: No response at all, correct.

Detective Anthony Diehm: --your statement$? And how far would you say he was when you f
— uh, fired the less lethal?

Deputy Jaime Rodarte: Uh, I"d say, uh, 20 feet approximately.

Detective Anthony Diehm: Okay. And that first, uh, round, you said that kinda woke him up?

Deputy Jaime Rodarte: Correct.

Detective Anthony Diehm: Did it, did it knock him down or did it — what, how —
Deputy Jaime Rodarte: From what I —

Detective Anthony Diehm: - did he react ****,

Deputy Jaime Rodarte: - from what I recall as he, as he was walking down, um, he was mainly
on the — if you’re looking at him, on my left side —

Detective Anthony Diehm: Okay.

Deputy Jaime Rodarte: - of the street. Once I hit him with the first one he kinda stumbled
over to the right side, kinda took a knee and thenrimmediately tried to get up again and then I hit
him a second time, third time and a fourth time.

Detective Anthony Diehm: ~ Okay, and did you have any cover, at that point when he was
coming towards you?

Deputy Jaime Rodarte: Uh, initially when'I shot him the first time I was — there was 4, a,
uh, Ford, uh, Excape I think, or Ford SUV and-I'was usin’ that just because I was also concerned
about someone possibly shooting down range. Um, but once I shot him the first time, L, I kinda
advanced towards him a little bit just to see what he would do with the knives and, yanno, to see
if he’d drop ‘em or give up or quick cuff or, um, but he didn’t do any of that and just got up



immediately, yelled somethin’ out and then just started walking briskly or, um, well maybe even
running towards me with the knife. ‘

Detective Anthony Diehm:  Okay.
Deputy Jaime Rodarte: Yeah.

Detective Anthony Diehm: ~ And just — and just so I understand, you were positioned — can you
explain to me how you were positioned behind this Ford.

Deputy Jaime Rodarte: Sure, can I show you with this?
Detective Anthony Diehm: ~ **** how he was.

Deputy Jaime Rodarte: So, here, here, so, here’s the street —
Detective Anthony Diehm: ~ Uh huh.

Deputy Jaime Rodarte: " _there’s a vehicle here and a vehicle here, I'm standing here, my
partner is standin’ over here and this is the otherstreet.

Detective Anthony Diehm:  Yes.

Deputy Jaime Rodarte: Um, so when he, he’s comin’ down, he’s comin’ down this street —
come out a little bit and I tell him to stop, stop.

Detective Anthony Diehm:  Okay.

Deputy Jaime Rodarte: I don’t wanna shoot you, stop. And then he, he ignored my
commands, shoot him. He kinda stumbled back this way, it looked like he took a knee and then I
kinda move towards the center at this point to get a better angle or a better shot at him and then
that’s when he got up again and, uh, said something and advanced towards me.

Detective Anthony Diehm:  So, it sounds like there’s vehicles parked on each —

Deputy Jaime Rodarte: On opposite sides of the street.

Detective Anthony Diehm: - side of the street.

Deputy Jaime Rodarte: Correct.

Detective Anthony Diehm: And your positibned behind one vehicle —

Deputy Jaime Rodarte: Correct.



Detective Anthony Diehm:  And another officer’s positioned behind another vehicle on the
opposite —

Deputy Jaime Rodarte: Correct.

Detective Anthony Diehm: - side of the street and he advances down the street between those
two vehicles.

Deputy Jaime Rodarte: Correct.

Detective Anthony Diehm: Okay, um, did it appear that he saw the other officer to you — and if
you don’t know it’s okay but -

Deputy Jaime Rodarte: Uh, I can’t say.

Detective Anthony Diehm: - ¥***. Okay.

Deputy Jaime Rodarte: Ican’t say.

Detective Anthony Diehm: Um.

Deputy Jaime Rodarte: He was focused on me, uh, I can tell ya that for a certainty.
Detective Anthony Diehm: Okay. Um, anyway b

Detective Ryan Mitchell: Had a couple things in— kinda hop around a little bit.

Deputy Jaime Rodarte: Okay.

Detective Ryan Mitchell: Um, uh, first just real quick, uh, the less lethal device that we’re
talking about, can you describe, uh, what that,/what that is?

Deputy Jaime Rodarte: It’s a Remington, um, can’t remember the model number but it’s a
regular standard shotgun but uses beanbags instead of obviously slugs.

Detective Ryan Mitchell: Okay, so, it protects beanbags **** right?
Deputy Jaime Rodarte: ##%% yeah, correct. It’s, it’s, it’s green in color as well.

Detective Ryan Mitchell: And does part of your training, that you’ve had before, include, uh,
training regarding, um, uh, tnental health and crisis situations?

Deputy Jaime Rodarte: Yes.

Detective Ryan Mitchell: Can, can you, uh, can you describe a little bit of what that training
entails? ;



Deputy Jaime Rodarte: Sure. We, uh, we, we have CIT officers who are trained in that.
Um, our last one was a few months ago. Basically, ya talk about case law, new, new veins, uh,
resources for mental health patients, um, how to-deal with them on a deputy level basically.

Detective Ryan Mitchell: Okay. And this, umy; this suspect that, I believe you called him Ali,
but —

Deputy Jaime Rodarte: That’s what I heard the other officer call him, Ali —
Detective Ryan Mitchell: Okay.

Deputy Jaime Rodarte: - so I figure that that’s —

Detective Ryan Mitchell: Okay.

Deputy Jaime Rodarte: - the name he gave him.

Detective Ryan Mitchell: Did, do you know him, ever seen him before?

Deputy Jaime Rodarte: No, not that I recall.

Detective Ryan Mitchell: And if you could describe what he was wearing and describe him,
uh, to the best of your ability.

Deputy Jaime Rodarte: Uh, I can’t really remember what he was wearing, to be honest
with you.

Detective Ryan Mitchell: Okay.

Deputy Jaime Rodarte: Um, he was, yanno, um, brown complexion, um, I don’t know
maybe 5, 10, medium build, um, and that’s all the, all that I can remember from him.

Detective Ryan Mitchell: And if you could-describe his, um, mannerisms, I know you’ve
mentioned he was shadowboxing. You, you, you held your hands up like you, you, you were
boxing him.

Deputy Jaime Rodarte: Yeah, he had the knives in both hands as he was shadow,
shadowboxing.

Detective Ryan Mitchell: Okay so he held ‘em up, he held them up in front of him?

Deputy Jaime Rodarte: Correct. Like I said he’s, he, he put ‘em down a few times. I see
him — I mean I could see him bend over and set “em down and then he would immediately pick
‘em up and then, yanno, that was also broadcasted over the radio that he put ‘em down, but he
just picked ‘em back up.



Detective Ryan Mitchell: And was — how was his, uh, volume of voice?
Deputy Jaime Rodarte: At sometimes it was low and then it was high. Um, I, I do
remember call, uh, hearin’ him say, yanno, you’re full of shit or you’re bullshitting me,

something along those lines to the officer who was givin’ him commands or try, try to, tryin’ to
engage with him.

Detective Ryan Mitchell: It, would it be fairto say he seemed, he seemed angry?
Deputy Jaime Rodarte: Correct, right.

Detective Ryan Mitchell: And, uh, you may have mentioned this before but what time did
this start, approximately ****.

Deputy Jaime Rodarte: Approximately, um,'9, 9:10, 9:15 approximately.
Detective Ryan Mitchell: So, was it dark outside or ****.
Deputy Jaime Rodarte: Correct.

Detective Ryan Mitchell: And I think youmentioned it a little bit before but, where this is at,
is this a populated area in, in a city, is it more rural if you could *¥**,

Deputy Jaime Rodarte: . It’s a populated area in the city, um, basically surrounded by
businesses, um, body shops, um, a lot of buildings with roll up doors, so there’s a lotta cars on
the street.

Detective Ryan Mitchell: Any, any residences?
Deputy Jaime Rodarte: Um, within, uh,two blocks from the location.

Detective Ryan Mitchell: And Deputy Rodarte did you, uh, ever 1.D. yourself to, uh, this,
this gentleman?

Deputy Jaime Rodarte: I don’t believe 1did, I just said at least stop “cause he was comin’
at me kinda fast and I just wanted to get his attention to stop, stop, stop I don’t wanna shoot you.

Detective Ryan Mitchell: And if you, if you, um, give me approximately — how, how many,
um, commands that you remember were told to ****.

Deputy Jaime Rodarte: Stop, two or three.
Detective Ryan Mitchell: By, by you specifically?

Deputy Jaime Rodarte: By me specifically.



Detective Ryan Mitchell: And collectively, uh, uh, everybody who ****,
Deputy Jaime Rodarte: Uh, it was just me-and another officer at that point.

Detective Ryan Mitchell: Okay.

Deputy Jaime Rodarte: Uh, 1 don’t think =T don’t remember if he gave any commands or
not, to be honest with you.

Detective Ryan Mitchell: Okay. And, whenhe was —you, you mentioned he, he was, uh,
running towards you towards the end of this incident, is that correct?

Deputy Jaime Rodarte: Well he kinda gt tp quick and, uh, uh, I wouldn’t say running but
kind of a fast-paced walk maybe.

Detective Ryan Mitchell: So, he got up from a seated position?

Deputy Jaime Rodarte: From a knee, I believe.

Detective Ryan Mitchell: Okay

Deputy Jaime Rodarte: From like a knee, after bein’ hit. Then he yelled somethin’ out,
um, sounded like somethin’ he yelled out somethin’ out in anger, um, said somethin’ said came,

came at me, um, and then like I said I remember Seein’ him raise either the left or right, I can’t
remember what —

Detective Ryan Mitchell: And you, you'ré.describing you were holding it up over your —

Deputy Jaime Rodarte: Correct.
Detective Ryan Mitchell: - your head.
Deputy Jaime Rodarte: Raised his hands-up over his, uh, on over his head, um, so.

Detective Ryan Mitchell: And at, at — at what — and when he got close to you, what was jrour
thought in that moment, um, when he was, when he was approaching you? -

Deputy Jaime Rodarte: He was there, he was there to commit harm to me. Obviously, he
was, uh, uh, in my mind I, if, if my partner wouldn’t a been there I probably woulda been
stabbed, or, um, woulda been hurt seriously. Um, ‘cause after I, I shot him the fourth time — L, I,
I don’t, I don’t, I, I think I remember that I hif-the trigger one more time but realized oh shit,
there’s no more, uh, there’s no more, uh, bullets, or no more, uh, bags so I kinda retreated and,
um, went for my lethal and then for a quick second I, I just remember thinkin’ there’s people
down, down, down by the street, they’re officers so I kinda broke the angle where I can, if I'd



shot him it’s hit a wall or a car that was parked not, not went downhill but at that point my
partner stepped in and, uh, shot him.

Detective Anthony Diehm:  So, were you — youwere *##%  when you were braking the angle,
uh, it sounds, um, it sounds like you were tryin’ to create distance, buy you time and, and change
your backdrop?

Deputy Jaime Rodarte: Correct. I was definitely tryin’ to create distance just because I
knew I had to, to change the angle, um, and I remember turnnin’ my back at him at one point just
to run faster so I could turn the other direction. ~And once I —as soon as I turned, that’s when he
was shot. -

Detective Anthony Diehm: ~ And during that moment, um, it sounds like you were in essence
fleeing, for a moment to try and create distance and, and change the angle. Was he —he was still
advancing towards you?

Deputy Jaime Rodarte: Correct and, uh, e then — that’s when he got shot, um, at that point.
L, I, uh, threw the shotgun over my shoulder, slinged it and then I still removed my, my taser just
in case ‘cause I knew my partner had lethal on him again, so, and then within seconds the other
officers were running down the street and, yanno; rendering CP, uh, not CPR but rendering first
aide.

Detective Ryan Mitchell: And he, he was continuing to charge you after he’s been struck,
you said four times.

Deputy Jaime Rodarte: Four times.

Detective Ryan Mitchell: Four times —

Deputy Jaime Rodarte: Correct.
Detective Ryan Mitchell: - four times with the less lethal beanbag round?
Deputy Jaime Rodarte: - Correct.

Detective Ryan Mitchell :  Ithink we wanna take a break?

Other Speaker: I’'m, I’'m, ’'m doin’ good but yeah, we can take a break for a couple
minutes.

***x quick, uh—
Detective Anthony Diehm:  Yeah.

Detective Ryan Mitchell: Yes.



~ -clarification question. So, you described he had his hands up, or his hand up
over his head.

Deputy Jaime Rodarte: Correct.
What was he doing with the hand?

Deputy Jaime Rodarte: He was yellin’ of mumbling somethin’ and comin’ at me like in an
aggressive manner.

Now, you’re makin’ a motion with-your hand, was he ****,
Deputy Jaime Rodarte: I don’t ***¥,
Did he have anything in his hand at that point?

Deputy Jaime Rodarte: 1, he, he did have-somethin’ in his hand. As far as what it was at
that point I, I couldn’t, I couldn’t tell you but when he, when he fell to the ground he dropped the
knife.
. Okay, so, when his hand was up did he have the knife in his hand?
Deputy Jaime Rodarte: Correct
It was like in a stabbing position?
Deputy Jaime Rodarte: Correct, yes.
So, he didn’t have his hand up surrendering?
Deputy Jaime Rodarte: No. He mumbléd-somethin’ along the line of like fuck you or
somethin’ and came at me with a, came at — was-Charging me at the same time when he had his
hand over his head.
_ With the blade toward you.
Deputy Jaime Rodarte: With the blades; toward me, correct.
Okay. That’s all I have, yeah.
Other Speaker: Okay.
Detective Anthony Diehm: Let’s take a break, it is, uh, 3:30 hours

Detective Ryan Mitchell: Going off the record.
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Detective Ryan Mitchell (Interviewer)

Detective Anthony Diehm (Interviewer)

Deputy Jaime Rodarte (Interviewee)

Detective Anthony Diehm:  Back on the record regarding Case No. 180806002. It is 3:32 am.
We have no further questions at this time and our interview with Deputy Rodarte is now
concluded. Well, unless you have anything else-you want to say or that we didn't ask that you
think we need to know?

Deputy Jaime Rodarte: Um, no.
Detective Anthony Diehm: Okay.
Deputy Jaime Rodarte: Thanks though.

Detective Anthony Diehm: Okay. That will conclude the interview.
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Detective Ryan Mitchell (Interviewer)
Detective Anthony Diehm (Interviewer)

r (Counsel)
Officer Kevin MacDougald (Interviewee)

Detective Ryan Mitchell: The time is 0420 hours, 4:20 a.m., August 6™, 2018. Thisisin
reference to San Rafael Case 186261 at Sonoma County Sheriff's Office, Case No. 180806002,
and we are presently at the San Rafael Police Department. This is Detective Ryan Mitchell with
the Violent Crimes Investigations Unit from Sonoma County Sheriff's Office. If, uh, everyone in
the room could please state their name and spell their last name. All starting with my partner.

Detective Anthony Diehm: Detective Anthony Diehm with Sonoma County Sheriff's Office.
Last name is D, as in David, I-E-H-M, as in Mary. _

Officer Kevin MacDougald: Officer Kevin MacDougald, M-A-C- capital D-O-U-G-A-L-D; I'm
an officer with the San Rafael Police Department.

Detective Ryan Mitchell: And again, it's Detective Ryan Mitchell, M-I-T-C-H-E-L-L. This
is a voluntary statement. Uh, you're free to leave at any time. You're not obligated to answer
any questions. Do you understand that officer?

Officer Kevin MacDougald: Yes, sir.

Detective Ryan Mitchell: As I understand it, earlier you, uh, provided a blood sample. Was
that blood sample voluntarily?

Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell: Uh, are you prepared to provide a statement? Have you had ample
time to gather your thoughts and otherwise prepare for this interview?

Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell: Do you have anything that would hinder you from giving a
statement at this time?

Officer Kevin MacDougald: No.

Detective Ryan Mitchell: . Has, and I know I just recently met you, uh, tonight, a few hours
ago, um, do we have any type of friendship or relationship, either you and I, or yourself and
Detective Diehm that would —



Officer Kevin MacDougald:
Detective Ryan Mitchell:
Officer Kevin MacDougald:
Detective Ryan Mitchell:
Officer Kevin MacDougald:
Detective Ryan Mitchell:
Officer Kevin MacDougald:

Detective Ryan Mitchell:

None —

— create any sort of bias?

None of us have ever met to my knowledge.

Okay, Officer MacDougald, are you sick or injured?
No.

Did you receive any injuries as a result of the incident?
No.

At the time of the incident were you suffering from any medical

condition or taking any medication that may haye impaired your abilities as a law enforcement

officer?
Officer Kevin MacDougald:
Detective Ryan Mitchell:

Officer Kevin MacDougald:
yesterday.

Detective Ryan Mitchell:

Officer Kevin MacDougald:
up about 2 in the afternoon.

Detective Ryan Mitchell:
Officer Kevin MacDougald:
Detective Ryan Mitchell:
Officer Kevin MacDougald:
Detective Anthony Diehm:
Detective Ryan Mitchell:
Officer Kevin MacDougald:

Detective Ryan Mitchell:

No.
When did you last sleep?

Uh, it would've been in the morning and afternoon of the 5™, so

Okay. And, howlong?

About 7 hours. I think I fell asleep about 7 in the morning and got

And when did you-last eat?

Um, 3 hours ago now.

And, and what did-you eat?

Ihad a sandwich from Sole Food after the incident.
When did he eat prior to the incident?

That's prior to the incident?

No, this was after the incident.

Okay, and prior to that?



Officer Kevin MacDougald: Uh, I think I had a mango after I woke up, before I came to work,
but I don't remember prior to that.

Detective Ryan Mitchell: Okay. Have you consumed any alcoholic beverages in the last
24 hours?

Officer Kevin MacDougald: No.

Detective Ryan Mitchell: Officer MacDougald, how long have you worked in this, your
current agency? .

Officer Kevin MacDougald: Either in a full time capacity or as a reserve officer for about 42
years. Actually 2 years of that I was down at Stanford University, '77 to '79. Other than that I've
been a sworn officer here, either a regular or a reserve since January of '76.

Detective Ryan Mitchell: And any, uh, special-collaterals or special training, uh, firearms,
SWAT, things of that nature? :

Officer Kevin MacDougald: I was on the SWAT team in its infan-, infancy back in the early
'80s, but other than that, uh, no.

Detective Ryan Mitchell: Any training specific to CIT, tactical communications, drugs,
recondition expert, anything of that type?

Officer Kevin MacDougald: Um, I have been to DAR. I'm not a DRE. Uh, I have been to
standardized field sobriety test school and standardized field sobriety test instructor school. I am
a post-certified and CHP certified SFST instructor; and I've been a field training officer for most
of my career. Uh, CIT and CIT updates, uh, as well as all the FTO updates.

Detective Ryan Mitchell: Okay. And your present assignment, uh, what is your present
assignment?

Officer Keviﬁ MacDougald: Assigned to patrol.

Detective Ryan Mitchell: Okay. The naturé-of your duties?

Officer Kevin MacDougald: Uh, general patrol.

Detective Ryan Mitchell: And what is your cutrent, uh, work hours and shift?

Officer Kevin MacDougald: 5 at night until 5 in the momming, Thursday, Friday, Saturday
nights, and then every third Sunday night including tonight, is my normal Sunday shift.

Detective Ryan Mitchell: Okay, and at what time did you start working tonight?



Officer Kevin MacDougald: 1700, 5 p.m.

Detective Ryan Mitchell: And did you have a-call sign?

Officer Kevin MacDougald: Uh, my radio cali sign is 3L9.

Detective Ryan Mitchell: And is this assignment a uniform or non—uﬁiform assignment?

Officer Kevin MacDougald: Uniform.

Detective Ryan Mitchell: And specifically this-assignment that you're on now, how long
have you been on this assignment, specifically?

Officer Kevin MacDougald: On this particular shift with these hours or this, just —
Detective Ryan Mitchell: This particular shift with these hours working, uh, patrol?
Officer Kevin MacDougald: It's been the last 5 or6 years.

Detective Ryan Mitchell: Okay. And the vehicle that you are assigned?

Officer Kevin MacDougald: The general, the, the vehicle that I nor-rnallyr drive is Unit 242. It's
generally assigned to me for this patrol shift. There's no guarantees. If it's not available, it's not
available to me.

Detective Ryan Mitchell: Okay, and if you couild, uh, describe your uniform for me starting
from the top down.

Officer Kevin MacDougald: 1 was wearing a, uh; LAPD blue short sleeve uniform, uh,
specifically, there's a 511, Class B, uh, as in boy uniform. So it's the rip stop with cargo pocket
uniforms. Uh, I was wearing a silver metal badge that contains my I.D. number. I had a silver
nametag on. I had a tag above that one for the numbers 23152 on it. Um, I was wearing, [ don't
wear a tactical vest, I wear a regular Sam Brown type vest, or belt. I was wearing that with all of
my traditional equipment on it. Would you like me to go through that?

Detective Ryan Mitchell: Uh, yeah that would be next. Uh, with the equipment as far as
specifically to your belt, if you could describe that for me starting from, uh, from the middle to
the right, and going around, please.

Officer Kevin MacDngald: So, middle to the right, I, I wear, I wear a nylon belt. It's not the,
it's not a basket weave. It is a nylon belt. Um, to.my immediate right of the belt buckle would
be, the first thing is actually my, uh, sidearm, on.my right side. Behind my sidearm is my, uh,
collapsible ASP baton. Then I have two single cuff, handcuff cases that I wear generally in the
middle of my back. Uh, to the right, to the next going around is my, uh, portable radio. Uh, next
to my portable radio would be my magazine pouches. I don't carry OC spray. And that's it.



Detective Ryan Mitchell: And description caliber of your firearm?
Officer Kevin MacDougald: It's a Colt 1911 Model 45 caliber handgun.
Detective Ryan Mitchell: Any backup guns

Officer Kevin MacDougald: No.

Detective Ryan Mitchell: Any other firearms.in your vehicle?
Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell: And what are those?

Officer Kevin MacDougald: Uh, there's an M4 :223 carbine, and then there's a Remington 870
Wingmaster, uh, shotgun with less lethal beanbag rounds in it.

Detective Ryan Mitchell: And at the time of the incident, did you have a body worn camera
or an audio recorder?

Officer Kevin MacDougald: Yes.
Detective Ryan Mitchell: Both?

Officer Kevin MacDougald: No, just, well, I wearing a body worn camera that's audio and digit-
, and video.

Detective Ryan Mitchell: ~ Okay, and did you have an electronic control device, or otherwise
known as a Taser on your person?

Officer Kevin MacDougald: Oh, yes, I did, I'm sorry. It's that one.

Detective Ryan Mitchell: And that was on your belt?

Officer Kevin MacDougald: Yes. My left side next to my radio.

Detective Ryan Mitchell: Any-other equipment that you, that is relevant?

Officer Kevin MacDougald: Uh, I had a folding knife in my back pocket.

Detective Ryan Mitchell: Okay. Okay the nafire of this investigation concerned is, concerns
a significant incident you were recently involved in. It occurred in the general area of Market
and Verdi Street in San Rafael. Uh, please describe the event in as much detail as you can.

Include the time of the event, names of witnesses; names of officers as best as you can recall.
Include all the information you can remember relative to the circumstances.



Officer Kevin MacDougald: The event began when Corporal Peombo advised over the radio
that he needed personnel assistance behind Burger King because he had a subject that was
waving knives. Idon't remember if in that initial.eon-, in that initial broadcast he said he was not
responsive. Subsequent to that, uh, other officers began arriving there. [ was still in the
downtown area, and then they asked for additional-officers after that. Iresponded from the area
of 4" and, 4 Street at Luten's, uh, Code 3. WhileI was driving I was asked to take a position on
Belvedere Street at Verde Street to block off Verde Street from vehicle and pedestrian traffic.
Uh, I got there. Itook that position for a short period of time by myself, and then a deputy,
Marin County deputy sheriff arrived, and at various times we relocated our cars to block off not
just Verde Street, but Belvedere Street in both directions to vehicular traffic. Uh, we were
paying attention to both vehicular tra-, traffic, pedestrian traffic that was walking. We were
aware that, that the incident was active in the intersection of Verde and Market Street, which was
maybe a hundred yards away from my position. Uh, the deputy and I watched and listened while
the events were unfolding. Uh, at various times I-was listening to radio traffic. Um, the radio
traffic that I recall was that the subject had, was waving knives in both hands, that he was
non-compliant with orders, and that he was yelling at, at least at one point he was yelling that he
wanted the police to shoot him. That was all radio traffic that I heard. Uh, I could hear Officer
Garrisons giving him, or engage, trying to engage with him verbally. I could see the subject
walking generally in circles in the intersection of Verde and, uh, Lisbon Street. And then
immediately before the incident the subject disengaged with the officers that were talking with
him at that intersection. He turned his back to them and started advancing, uh, toward myself
and the deputy. Um, I saw that occurring. I asked if the dog could be released. 1advised over
the radio that there was only two of us in that position, that we needed more officers. The
subject kept advancing. The deputy, and I'm sorry I wish I knew his name so I could personalize
this, uh, told this, yelled at the subject to stop advancing, advised him that he would — remember
his exact, I don't remember the exact warning that he gave. Uh, he, he then yelled less lethal
several times, and fired four rounds from, uh, his shotgun. It contained less lethal beanbags in it.
After the third or f-, after the third shot and during the fourth shot, the subject, um, stood up, or
straightened up, started screaming, and started running at the deputy, flailing with both hands
with what I understood to be knives in both hands. I stepped into the street from kind of a
position that I was standing in which was next to-a; or behind a small pickup truck that was
parked. Uh, as I did that the subject, I don't think he paid attention to me prior to that, but he
turned to look at me. Uh, I could see that he was flailing with knives. He was not compliant. I
was concerned that he was, he was attacking the deputy. I was concerned that he was going 10
attack me. When that happened I fired one shot from my handgun. I could tell that it hit him. It
doubled him over. He bent down a little bit. He'began to straighten up so I did not incapacitate
him. Uh, when he started to stand up I fired two more rounds from my handgun, uh, and he fell

to the ground.

Detective Ryan Mitchell: Okay. I'm just gonna have a couple of follow-up questions. Um,
did anything happen after he fell to the ground? -

Officer Kevin MacDougald: He was inunediateiy;,_ uh, provided with First Aid by a number of
officers that ran up to him. I actually stood, stepped back so I didn’t engage with him further.



Detective Ryan Mitchell: Okay. And backing up a little bit, towards the beginning you
mentioned when you responded, you responded Code 3, and, and can you define what Code 3 is?

Officer Kevin MacDougald: T activated all of my,uh, strobe emergency lights and siren.

Detective Ryan Mitchell: Have you kind of, this, this area, if you could kind of describe it to
me. Um, the, the approximate time of this incident was?

Officer Kevin MacDougald: It began somewhere after 9 p.m., 2100 hours, somewhere, so
maybe 2110 hours, 9, 9:10. Uh, the scene is, uh, an odd shaped, a couple of odd shaped streets.
Uh, there is a Burger King restaurant that kind of forms the base of it, uh, and all of this is
generally occurring toward the back, what I would call the back of the Burger King parking lot
and the, and the intersection next to it. Uh, other than the Burger King almost all of the adjacent
businesses are auto repair shop businesses, uh, that are not open at that time on a Sunday night.
Burger King is. So it's an industrial, light industrial area, mostly comprised of auto repair shops
and the Burger King.

Detective Ryan Mitchell: And, and the lighting; officer? How, how was the lighting? Was
it, was it dark, light out?

Officer Kevin MacDougald: The lighting, well'it-was night tirhe, it was well after dark, even at
this time of year. Uh, my recollection is surprisingly that there was a lot of light right where we
were standing. I, I think back, I don't know if it's bright overhead street lights. If it was a
reflection of our vehicle lights, uh, but, but it was actually a well-lit area for that time of night. .
Detective Ryan Mitchell: And were there other people in the area?

Officer Kevin MacDougald: I was not able to determine how many officers were at the other
end of the street engaging with him or-, originally: Um, at my end of the street there was myself
and the Deputy Sheriff and then there were a number of, uh, bystanders who were off to the side
on both sides of the street. I couldn't tell you how-many.

Detective Ryan Mitchell: Okay. And did you, did you know the suspect?

Officer Kevin MacDougald: No.
Detective Ryan Mitchell: Can you describe him to me please?
Officer Kevin MacDougald: A male. That's ag'good as I'm gonna get.

Detective Ryan Mitchell: Okay. And as I understand it, you heard on the radio that he had
knives, is that correct?

Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell: Did you ever see them yourself?



Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell: Okay. At what point.did you first see that the suspect was, was
armed with knife or knives?

Officer Kevin MacDougald: He went, as he was advancing toward me I could see items
¢lenched in each of his hands based on all of the information that I had I understood that those

were knives.

Detective Ryan Mitchell: Okay. And if you could describe how, um, the suspect was
holding the knives when you first saw him.

Officer Kevin MacDougald: Best of my recollection just holding them, I don't know how to
describe it, in this manner. So he was holding —

Detective Ryan Mitchell: Okay, you're, you're-holding your left hand up and you have
glasses, and you're holding like in a stabbing motion with your left hand —

Officer Kevin MacDougald: **** stab. Correct.
Detective Ryan Mitchell:  — and your right hand the same.

Officer Kevin MacDougald: Correct. He was not, he was not holding them with his palms up,
and what expert knife fights might look like, he'was holding them where in this, ina slashing or
stabbing maneuver.

Detective Ryan Mitchell: His, his hands were, you're hold about, about head level, shoulder
level — '

Officer Kevin MacDougald: I mean—

Detective Ryan Mitchell: — approximately that?

Officer Kevin MacDougald: He was holding them, he was holding them mid chest level as he
was advancing. After he was shot with the bean-bags his hands went up and he, as if he, and
started to flail, and he was yelling and started running toward the Deputy Sheriff.

Detective Ryan Mitchell: You mentioned yelling, do you remember what he yelled?

Officer Kevin MacDougald: No. Ihave no idea,

Detective Ryan Mitchell: ~ Do you remember any specific things that were said to him from
either yourself or other law enforcement officers?



Officer Kevin MacDougald: I told him to stop at least once. I know the Deputy Sheriff yelled at
him, gave him commands to stop. I don't remenibet exactly what he said, but it was a command
to stop, and it, and I believe it included a threat that he was going to be shot or hurt if he didn't.

Detective Ryan Mitchell: Do you know if the less lethal device as you described it, uh,
struck the suspect? ‘

Officer Kevin MacDougald: Yes I believe that all four beanbags hit him.
Detective Ryan Mitchell: And you said after that he advanced is that correct?

Officer Kevin MacDougald: Thé first shot hit him, and he kind of turned away for a s-, for a
fraction of a second. He straightened up, squaring up again at the deputy sheriff who was
standing maybe 20 feet away from me. The next-three rounds, or the next two rounds he didn't
advance. After the third round he started advancing rapidly. I'll call it running toward the
deputy. The deputy fired the fourth round which did not have any affect, uh, at that point the
deputy was out of, uh, his shotgun was empty. He started retreating and the subject started
running, continued to run at the deputy with his arms flailing and screaming.

Detective Ryan Mitchell: You said his arms were frailing, is he, is he moving at this point?
His, his arms are, are moving?

Officer Kevin MacDougald: He was running or he sped up, and I know run can be relative, but
he was screaming, he was running at the deputy and he holding his hands and his hands were
going, were wind milling —

Detective Ryan Mitchell: You're, you're describing wind milling or moving, your arms back
and forth, in the same, that same stabbing motion you were showing early.

Officer Kevin MacDougald: Yes. He was —yes.

Detective Ryan Mitchell: And when, when he started, uh, as you described it, running,
running, he, he wasn't walking, is that correct?

O_fﬁcef Kevin MacDougald: He was not walking, and he was going faster than any of the
movements that I had seen, or seeing that my impression was that he started running at the

deputy.

Detective Ryan Mitchell: Understood. When he ran towards the deputy what, what was
your, uh, thought process at that time?

Officer Kevin MacDougald: He was attacking the deputy. The deputy had, was backing away
because he no longer had, uh, a functional weapon-in his hand, and so I, I moved from my
position toward him. Uh, I think, I, I, I don't know what went through his mind, but he turned,
he turned toward me so I assumed that he saw the movement and turned toward me, uh, and 1
believe that he was going to attack me at that point.



Detective Ryan Mitchell: Okay, backing up/to where the deputy, what did you see the deputy
do in response to the suspect advancing towards him?

Officer Kevin MacDougald: He started backing up.

Detective Ryan Mitchell: . Okay. And did he, was he walking backwards, did he turn and
run? Uh, can you describe that please?

Officer Kevin MacDougald: He started backing up. My impression is that he actually turned
his back at one point, but I can't be positive of that, but he was, he had exhausted his, the weapon
that he had in his hands. He didn't, he was still holding the shotgun. He didn't drop it. He didn't
go to a different weapon system. Um, and I, and I believe that the subject was, uh, was
intensing, attacking. I couldn't, I was watching the subject, I was not watching the deputy.
Detective Ryan Mitchell: And —

Officer Kevin MacDougald: I saw him backing away, but I didn't focus on him.

Detective Ryan Mitchell: Understood. And you mentioned the suspect turned towards you at
one point, is that correct?

Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell: And at that point, can you describe what the suspect was doing?
Officer Kevin MacDougald: He turned toward me and when he did that I fired a weapon at him.
Detective Ryan Mitchell: Okay.

Officer Kevin MacDougald: He was, he was going to come at me.

. Detective Ryan Mitchell: And what did you think was going to happen?

Officer Kevin MacDougald: I, I thought he was going to attack me with his knife. If he, if he's
able to do that, knives. : '

Detective Ryan Mitchell: Detective Diehm, do you have any other questions?
Detective Anthony Diehm:  Yeah, I'm gonna back up just a little bit, I just have a couple —
Officer Kevin MacDougald: Sure.

Detective Anthony Diehm: —— follow-up questions. Um, during that time you set up at the
perimeter spot at the beginning before he had ever advanced, um, how long was it that you were



on this scene, from the time you arrived and set up until the time he advanced, how long would
you estimate **** each time?

Officer Kevin MacDougald: I can't tell you officer; it was probably, I, I, I would hate to hazard
a guess, but I think it was around 20 minutes or'S0.

Detective Antheny Diehm:  Okay, and during that time, um, could see what the suspect was
doing?

Officer Kevin MacDougald: I could see at limited {imes the way that, the way the other police
vehicles were positioned, there was at least one patrol car that was pointing directly at me. Uh,
that patrol car had all of its takedown and alley lights on, which it was really bright, so when [
looked straight down to that, to the intersection all I could see generally was those lights, the
police vehicle lights, until he, at times he, my impression was that he was walking around in
oval-type circles in front of the patrol cars engaging with all of the officers that were there, but
could see him walk, my impression was it was like an oval circle back and forth in that
intersection that I described, but I couldn't see everything, I could only see him when he kind of
got away from the central part of this takedown lights.

Detective Anthony Diehm: ~Okay. Jumping forward, the, uh, in your career, have you ever,
either yourself, or observed another law enforcement officer fire a, uh, for lack of better term,
bean bag shotgun, uh, what, whether, uh, whether in a real life scenario or in just in training?

Officer Kevin MacDougald: Yeah, so, I've, I have not been present in a field shooting, but
we've all, I've received training with the beanbag shotgun, uh, and I've been present when, you
know, hundreds of rounds of beanbags have been fired on the training range.

Detective Anthony Diehm: Okay. And based onthat exp-, your training and that experience of
saying hundreds of rounds fired, um, do you have expectation of the, the effects of being hit with
a beanbag round, after seeing, after seeing rounds fired, do you have an expectation of what you
think would happen if a person's hit by a beanbag round?

Officer Kevin MacDougald: No, I've only seen them fired at paper targets. Um, I've heard
anecdotal stories, um, you know, from different people, but I didn't have necessarily any, any
expectation of what was going to happen.

Detective Anthony Diehm: ~ Well I guess what I'm trying to ask is based on what you've seen,
seeing the rounds being fired at paper targets, if you yourself was hit with a beanbag, bag round
from a shotgun, uh, do you think it would hurt?

Officer Kevin MacDougald: Ican't tell you.

Detective Anthony Diehm:  You can't tell. Okay. Um, as, as the subject was running at the
deputy, with what you described as the, uh, knives raised, did you have any feeling as to, um,
what might happen if the subject didn't stop?



Officer Kevin MacDougald: Yes, he was gonna stab, slash the deputy.
Detective Anthony Diehm: ~ Okay. Okay.

Officer Kevin MacDougald: And he was going to do the same to me when he turned at me.

Detective Anthony Diehm:  Okay.
Detective Ryan Mitchell: Uh, in backing up again, uh, officer, um, at any time, uh, during
your interaction with the suspect or what sounds like you heard over the radio, there were things

that he, he was doing, uh, did you hear of him of-did he appear to, uh, be, uh, compliant or
surrender in any way?

Officer Kevin MacDougald: No, I, it had, it wasput out over the radio several times that he was
being, that he was not being compliant. 1also witnessed that he was not responding to orders to

put the knife down. Uh, and I do recall at one point Sergeant Graham over the radio told us that
the subject was demanding or requesting that he be shot by officers.

Detective Ryan Mitchell: And at what point did you hear that, officer?
Officer Kevin MacDougald: That was early o

Detective Ryan Mitchell: Okay. And, uh, again, backing up towards, uh, your, your, your
training, um, have, you, you've been in law enforcement I think you said 42 years

approximately?
Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell: And during that time, have, have you, um, I would've imagined

you've seen, uh, a lot of inj uries inflicted by various weapons, is that correct?
Officer Kevin MacDougald: Yes.
Detective Ryan Mitchéll: . And specifically, have you seen, um, stabbings?
Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell: Oh, would it be fair to say you're familiar with the damage that can
be caused by, by a knife?

Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell:  Um, and when you were, I believe you said you were behind cover
at one point shortly before the suspect advanced, is that correct?



Officer Kevin MacDougald: There as a small Toyota or Nissan-type pickup truck that was the
last truck parked on, uh, Verde at the intersection, uh, on the west side of the street, so it was
facing southbound, uh, I was using that generally-te stand behind to avoid what I'll call as
friendly fire, cross fire should officers at the other end of the street start shooting it would've
been shooting in my direction so I was standing'behind that truck generally as a position of
cover.

Detective Ryan Mitchell: And I understand you said before you were, you were assigned
with the, the deputy I believe, and correct me if Lsay anything that's not right to block that street,

is that correct?
Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell: And what, what was the, uh, in your opinion, what was the idea of
blocking that, that street, of setting up there?

Officer Kevin MacDougald: Citizen safety.
Detective Ryan Mitchell: Uh, from the suspect —
Officer Kevin MacDougald: I was—

Detective Ryan Mitchell: — is that correct?

Officer Kevin MacDougald: Yes, I was, [ wasa perimeter unit and our primary concern early
was for the safety of citizens, uh, both, both vehicular cross traffic and civilians, uh, walking on
the area to keep them from going down Verde Street and to keep them from walking into what'
might've been the field of fire should that have, have occurred.

Detective Ryan Mitchell: Understood. And, I believe at one time you said you, you left your
position of cover, is that correct?

Officer Kevin MacDougald: 1 think I probably! walked away from it a couple of times because
there were people on Belvedere Street that were starting to gather and congregate and they were
inching closer and closer to what I would've thought a field of fire would have been had that

started to occur.

Detective Ryan Mitchell: And specifically when the suspect, uh, as you said started to
advance towards the deputy, uh, I'believe you sdid'you left your cover at that point too, is that
correct?

Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell: And, and why did you at that time leave that position?



Officer Kevin MacDougald: There as a small Toyota or Nissan-type pickup truck that was the
last truck parked on, uh, Verde at the intersection, uh, on the west side of the street, so it was
facing southbound, uh, I was using that generally-to stand behind to avoid what I'll call as
friendly fire, cross fire should officers at the other.end of the street start shooting it would've
been shooting in my direction so I was standing behind that truck generally as a position of
cover.

Detective Ryan Mitchell: And I understand you!said before you were, you were assigned
with the, the deputy I believe, and correct me if I say anything that's not right to block that street,
is that correct?

Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell: And what, what was-the, uh, in your opinion, what was the idea of
blocking that, that street, of setting up there?

Officer Kevin MacDougald: Citizen safety.

f

Detective Ryan Mitchell: Uh, from the suspect —
Officer Kevin MacDougald: I was —
Detective Ryan Mitchell: — is that correct?

Officer Kevin MacDougald: Yes, I was, I was a perimeter unit and our primary concern early
was for the safety of citizens, uh, both, both vehicular cross traffic and civilians, uh, walking on
the area to keep them from going down Verde Street and to keep them from walking into what
might've been the field of fire should that have, have occurred.

Detective Ryan Mitchell: Understood. And, I believe at one time you said you, you left your
position of cover, is that correct?

Officer Kevin MacDougald: I think I probably walked away from it a couple of times because
there were people on Belvedere Street that were starting to gather and congregate and they were
inching closer and closer to what I would've thought a field of fire would have been had that .
started to occur. -—

Detective Ryan Mitchell: And specifically when the suspect, uh, as you said started to
advance towards the deputy, uh, I believe you said'you left your cover at that point too, is that
correct? ' ' ’

Officer Kevin MacDougald: Yes.

Detective Ryan Mitchell: And, and why did you at that time leave that position?



Officer Kevin MacDougald: Uh, he was, he was attacking a deputy sheriff, and my intent was to
see what I could do to stop that from happening or to prevent that from happening .

Detective Ryan Mitchell: Understood. At this time I'd like to take a break unless counsel
you had any, any follow-up questions.

Not right now, no.

Detective Ryan Mitchell: Okay, the time is 0442, 4:42 a.m. Uh, taking a break.
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AD=Detective Anthony Diehm (Interviewer)

=Officer Kevin MacDougald (Interviéwee)
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KM:

KM:

The time is 0458 still on August 6. Detective Ryan Mitchell of Violent Crimes, Sonoma
County Sheriff's Office with Officer McDougald. Back from break. Um, Officer, we just
had some follow-up questions. Um, I was wondering at any point did you, um, discuss
with the deputy that you were I'm gonna say stationed with, so to speak in that area, did
you discuss with him a plan, um, of any type, uh, during this incident?

No, we did not discuss a plan other than when he first arrived he announced that he would
go to less lethal and [ would go to lethal. I put that information, I broadcast that information
over the radio that he was on less lethal and I was on lethal. Other than that we really didn't
discuss what would happen if he advanced.on us.

At-

I did say something at one point to him I-expressly concerned that this, that if it turned out
badly it would ruin my day.

And, excuse me. And at what point during this incident, uh, did you unholster your
firearm?

Officer, I tried to remember that and I don't know.

Understood.

I, I did not - it was at the very last second I was not holding my, I was not holding my
weapon in my hand until immediately before I fired it. It was, it was holstered; I wasn't
standing at a position of, uh, low ready or anything like that. I did not have my handgun
in my hand until the very last second, but I'can't, I can't, I don't, I honestly don't know what
second I pulled it out, but it wasn't until @ while after we announced that he was advancing
towards us.

Okay. Uh, have you, uh, reviewed youf body worn camera footage?
Yes, briefly.

Okay. Is there anything, uh, you would like to add or that you think is relevant to this
investigation?



KM:

AD:

After being struck with the beanbags his actions were to attack. He was not trying to run
away, he was not trying to escape, he was-intentionally, he was intentionally running at
initially the deputy sheriff and then, and-turned toward me and he was, it was not in an
effort to escape containment or to break the perimeter. He was aftacking us and that's what
I, and that's what was clear to me at the time,

Uh, Detective Diehm, do you have any follow-up questions?
No.

Counsel?

No.

That will conclude the interview. The time is 0501, 501 hours.



SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

1400 FIFTH AVE - SAN-RAFAEL, CA-94901. . ~415-485-3000
SUPPLEMENT 79 - Hospital Watch 8/21/2018

Page 147

| SR18-06261

SUPPLEMENTAL: On 8/21/2018, at about 1630 hours, I arrived at Marin General Hospital (MGH) to
provide guard watch of the suspect in this case, Faramarz Aghazadeh. I was present in Aghazadeh’s
hospital room #4126 from 1645-0530 hours.

At about 1650 hours, Officer Augustyn informed me that Aghazadeh’s attending doctor told him that
Aghazadeh was not cleared for booking at the Marin County Jail (MCJ) and that they were trying to
relocate Aghazadeh to a rehabilitation center.

During my 12 hour guard shift, Aghazadeh was attended to by MGH nurses and assistant nurses. I did
not question Aghazadeh regarding the case and-he did not make any statements to me regarding the case.
I did not activate my VieVu body worn camera during my time on scene because there was nothing of
evidential value which occurred.

Prior to the end of my shift, Aghazadeh was not cleared for booking at the MCJ. I was relieved by
Officer Ruggles on 8/22/2018.

Attach this report to the original.

CASE STATUS: Investigations active.
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SAN RAFAEL POLICE, DEPARTMENT Page 148

1400 FIFTH AVE  SAN RAFAEL, CA 94901  415-485-3000 -

ﬂWﬂEMMW&ﬁHmwmwmmommmd “I'sr18-06261
Nightshift 8/26/18-8/27/18

SUPPLEMENTAL NARRATIVE:
(Hospital Watch of Suspect Nightshift 8/26/18-8/27/18)

SUMMARY: On 8/26/18 at approximately 1700"hours, [ was assigned to be with Faramarz Aghazadeh
at Marin General Hospital.

Upon arrival, I contacted and relieved Ofc. Patterson of his duties. Between 1700 hours on 8/26/18 and
0500 hours on 8/27/18 I stayed with Aghazadeh.in his room. During my time with Aghazadeh, he awoke
multiple times to eat, watch television and receive general medical treatment by Marin General Hospital
staff. I did not question Aghazadeh about the case and at no time did Aghazadeh make any staterhents

regarding the case.

Marin General Hospital staff advised that Aghazadeh was unable to be booked into the Marin County
Jail due to his current condition.

On 8/27/18 at approximately 0500 hours, Ofc,-Augustyn arrived on scene and relieved me.

This concludes my involvement in this case.

CASE STATUS: Investigations Active.
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SAN RAFAFEL POLICE DEPARTMENT

1400 FIFTH AVE —SAN-RAFAEL, CA 94901 415-485-3000

SUPPLEMENT 81 - Hospital guard for 08-23-

Supplement: On 08/23/2018 1 responded to the Marin General Hospital to monitor Faramarz

Aghazadeh for the day. Upon arrival, I relieved-Officer Dooley and sat with Aghazadeh in room #4126.

I stayed with Aghazadeh until approximat

ely 1700 hours when I was relieved by Officer Melodia.

Aghazadeh was not able to be booked at the Marin County Jail at this time due to him still needing
medical treatment by Dr. .. During my time with him, I did not question Aghazadeh about this
case during my time with him nor did he provi

Case Status: Closed.
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT Page 152

1400 FIFTH AVE  SANRAFAEL; CA 94901 —415-485-3000

SUPPLEMENT 84 - Hospital Guard Duty 08-24-18 and 08-25-18 SR18-06261

INVESTIGATIVE SUPPLEMENT
(Hospital Guard Duty 08-24-18/-1500-1700 and 08-25-18 / 0500-1700)

On 08-24-18, I worked the day shift prisoner guard detail at Marin General Hospital from 0500 hours to
1700 hours. I took over watch of Faramarz Aghazadeh from Officer Philip Melodia. .

Aghazadeh did not make any spontaneous statements and my body worn camera was not
activated during my shift. Faramarz Aghazadeh's treating physician did not contact him during my shift.
[ spoke to his primary RN, and he advised that Aghazadeh was not cleared for booking as
he was still receiving treatment. 1 concluded my-watch at 1700 hours and turned over guard duty to
Officer Zachary Brickell.

On 08-25-18, T worked the day shift prisoner guard detail at Marin General Hospital from 0500 hours to
1700 hours. I took over watch of Faramarz Aghazadeh from Officer Zachary Brickell.

Aghazadeh did not make any spontaneous statements and my body worn camera was not
activated during my shift. Faramarz Aghazadeh's treating physician did not contact him during my shift.
I spoke to MGH nursing staff and they stated that Aghazadeh's primarv RN, stated that
Aghazadeh was not cleared for booking I concluded my watch at
1700 hours and turned over guard duty to Officer Ed Chiu.

CASE STATUS: Investigations Active.
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1400 FIFTH-AVE -

SAN RAFAEL POLICLE DEPARTMENT

INVESTIGATIVE SUPPLEMENT

SAN.RAFAEL, CA 94901  415-485-3000

SR18-06261

from the location of 61 Belvedere.

CASE STATUS:
Investigations Active.

On August 30, 2018, It was brought to my attention that Anthonjf's Auto Craft has two different
buildings. One building is located at 103 Verdi Street, and the other building is located at 61 Belvedere
Street. The surveillance footage that I viewed provided by the Sonoma County Sheriff's detectives was
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

Page 150

1400 FIFTH AVE ~ SAN RAFAEL, CA 94901 -415-485-3000
SUPPLEMENT 82 - Hospital Watch of Suspect Dayshift 08/27/18.

SUPPLEMENTAL NARRATIVE

(Hospital Watch of Suspect Dayshift 08/27/18)

***************************************#**************************************

ADDITIONAL PERSONS

Mentioned -

Sex:
Address: Rn Case Coordinator Mgh, San Rafael, CA 94901 - 415-925-7813

Cell:
Business Name/Adrs: Marin General Hospital, 250 Bon Air Rd, Greenbrae - 925-7000

Mentioned -

Address:
Cell:

6951

******************************************************************************

Fisher in the afternoon.

the case. Hence thete was nothing to necessitate activating my body camera during the shift.
I spoke with Aghazadeh's attending nurse " and Aghazadeh's attending physician Dr.

They stated that Aghazadeh was not in a position to be taken to the jail and that they were
working to get Aghazadeh placed ina rehabilitation facility.
A registered nurse case manager by the name of" came by the room during the day. She
coming by on 08/28/18 to evaluate Aghazadeh's fit for the Queen of the Valley medical center.

I informed Captain Starnes of these developments.

CASE STATUS: Investigations active.

SR18-06261

Business Name/Adrs: St Joseph Health, 1165 Montgomery Drive, Santa Rosa, CA 95405 - 707-331-

NARRATIVE: I provided hospital watch of the suspect in this case, Faramarz Aghazadeh on 08/27/1 8
from 0500 hours to 1630 hours. I relieved Officer Carney in the morning and I was relieved by Officer

I did not speak with Aghazadeh regarding the case and he did not make any statements to me regarding

advised that an Acute Rehab Liaison by the name of with St. Joseph Health would be

Prepared By: Date: Approved By;
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SAN RAFALL POLICE DEPARTMENT

_ 1400 FIFTH AVE —— SAN RAFAFEL;, CA 94901 - -415-485-3000 = =

SUPPLEMENTAL:
On 08/25/2018, at approximately 1700 hours, I arrived at MGH and relieved Cpl Piombo of hospital

guard duty. Cpl Piombo had nothing of significance to pass along. (SA) Faramarz Aghazadeh did not
make any statements regarding the incident during my time with him:

At approximately 0435 hours, I spoke with RN (M, L i was Aghazadeh's
attending nurse for the night shift. said'that Aghazadeh was not cleared for release at this time

due to his medical placement.

I remained on duty until T was relieved of duty by Ofc Patterson at approximately 0515 hours.

CASE STATUS:
Attach to narrative.

Prepared By: Date: Approved By: , -
538 CHIU, EDWARD 08/27/2018 A5
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SAN RAFAEL, CA94901  415-485-3000 ~

SUPPLEMENT 85

" 1400 FIFTH AVE -
SR18-06261

INVESTIGATIVE SUPPLEMENT

(Hospital Guard Duty 08-24-18 / 1700 to 08-25-18)

On 08-24-18. I worked the night shift prisoner guard detail at Marin General Hospital from 1700 hours
to 08-25-18 / 0500 hours. I took over watch of Faramarz Aghazadeh from Cpl. Aaron Piombo.

Aghazadeh was still confin

ed to his bed and

Aghazadeh did not make any

spontaneous statements and my body worn

during my shift. I spoke to his primary RN,
booking as he was still receiving treatment. I concl

camera was not activated during my shift. Faramarz

Aghazadeh's treating physician did not contact him
and he advised that Aghazadeh was not cleared for
uded my watch at 0500 hours and turned over guard

duty to Cpl Aaron Piombo.

CASE STATUS: Investigations Active.

%%)ﬁ

Dat;:’?/’ 7/‘5

Date:

Prepared By: 08/28/2018
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[ 8opY CAMERA RECORDED
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SAN RAFAFEL POLICE DEPARTMENT

, - 1400 FIFTHAVE  SAN RAFAEL, CA 94901  415-485-3000

SUPPLEMENTAL NARRATIVE:
(Hospital Guard)

Assignment Date/Time: 08/23/18 from 1700 hours until 0500 hours

On the above listed date and time, I was assi gned as a hospital guard at the Marin General Hospital,

room #4126 to monitor Faramarz Aghazadeh. Aghazadeh was attended to by Marin General Hospital
nurses and assistant nurses. During my shift he was visited by Dr. who did not indicate to me
that there was any change in his medical condition. I was relieved by Corporal Piombo at 0500 hours.

CASE STATUS: Attach to original report.

Prepared By: Date: Approved By;
500 MELODIA, PHILLIP 08/30/2018 ﬂfo’,
[ BoDY CAMERA RECORDED




SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT page 155

{300 FIFTH AVE ~ SAN RAFAEL, CA 94901 415-485-3000 -
SR18-06261

SUPPLEMENT 87 - Hospital guard duty

| responded to the Marin General Hospital to monitor Faramarz Aghazadeh for

d Officer Chiu and sat'with Aghazadeh in room #4126. | stayed with Aghazadeh
was relieved'by Ofc. Carney. During the day Aghazadeh received

d me that Aghazadeh was not medically cleared for booking. 1also did
ements regarding the incident.

Supplement: On 08/26/2018
the day. Upon arrival, | relieve

until approximately 1715 hours, when |
_and Dr .informe

not question Aghazadeh about this case, nor did he provide me any stat

Case Status: Closed.

{ o P i i 3
ook B & P
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SAN RAFAFEI. POLICE DEPARTMENT
l4OQ_ FlF’l_‘I-! AVE SAN RAFAEL, CA 04901  415-485-3000
SUPPLEMENT 90 - Hospital Watch of Suspect Day

Shift 08/28/18.

Page 158

SR18-06261

SUPPLEMENTAL NARRATIVE

(Hospital Watch of Suspect Day Shift 08/28/18)

NARRATIVE: I provided guard watch of thé suspect in this case, Faramarz Aghazadeh, on Tuesday
08/28/18 from 0500 hours to 1700 hours.

I did not question Aghazadeh about the case and he did not make any statements to me regarding it.
Therefore my body camera was not activated during the watch.

I spoke with Aghazadeh's attending registered nurse, ' _who advised that Aghazadeh was not -
cleared for jail booking, as he was going to be transported to a rehabilitation center.

Please attach this supplement to the original case.

CASE STATUS: Investigations active.

Prepared By: , Date: Approved By:
534 AUGUSTYN, ANTHONY 08/30/2018 ﬂ#ﬁ
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT
 1400.FIFTHAVE _ SAN RAFAEL, CA 94901 415-485-3000

SUPPLEMENT 91 - Hospital Watch of suspect half of
day shif 08/30/18.

Page 15Y

SR18-06261

SUPPLEMENTAL NARRATIVE
(Hospital Watch of suspect half of day shift 08/30/18.)

NARRATIVE: On 08/30/18 I provided guard watch of the suspect in this case, Faramarz Aghazadeh
from 0500 hours until 1100 hours. I was relieved by Ofc. Patterson.

During my shift I did not question Aghazadeh regarding the case and Aghazadeh did not make any
statements to me regarding the case. Therefore-my body camera was not activated during my shift.

During the shift I spoke with Aghazadeh's attending physician Dr. who advised that
Aghazadeh was not medically cleared and that he was soon to be transported to a rehabilitation facility.

Please attach this supplement to the original case.

CASE STATUS: Investigations active.

Prepared By: - Date: Approved By:
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT
1400 FIFTH AVE  SAN RAFAEL, CA 94901  415-485-3000

“SUPPLEMENT 92 - Hospital Watch of Suspect
Nightshift 8/30/18-8/31/18

Page 160

"SR18-06261

SUPPLEMENTAL NARRATIVE:

(Hospital Watch of Suspect Nightshift 8/30/18-8/31/18)

SUMMARY: On 8/30/18 at approximately 1700-hours, I was assigned to be with Faramarz Aghazadeh
at Marin General Hospital.

Upon arrival, I contacted and relieved Ofc. Patterson of his duties. Between 1700 hours on 8/30/18 and
0500 hours on 8/31/18 I stayed with Aghazadeh in his room. During my time with Aghazadeh, he awoke
multiple times to eat, watch television and receive general medical treatment by Marin General Hospital
staff. I did not question Aghazadeh about the case and at no time did Aghazadeh make any statements

regarding the case.

Marin General Hospital staff advised that Aghazadeh was unable to be booked into the Marin County
Jail due to the necessity for continued medical treatment. '

On 8/31/18 at approximately 0500 hours, Ofc. Augustyn arrived on scene and relieved me.
This concludes my involvement in this case.

CASE STATUS: Investigations Active.

Prepared By: : Date: Approved B
565 CARNEY, TREVOR 08/31/2018 #«;yf
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT
1400 FIFTH AVE __SAN RAFAEL, CA 94901 415-485-3000

SUPPLEMENT 93 - Hospital Guard of Suspect for half
of day shift 08/31/18.

SR18-06261

SUPPLEMENTAL NARRATIVE

relieved by Ofc. Patterson.

transported to a rehabilitation facility in the futtre.
Please attach this supplement to the original case:

CASE STATUS: Investigations active.

(Hospital Guard of Suspect for half of day shift 08/31/18.)

NARRATIVE: I provided guard watch of the suspect in this case, Faramarz Aghazadeh, at Marin
General Hospital on 08/31/18 from 0500 hours until 1130 hours. Irelieved Ofc. Carney and was

During my watch I did not question Aghazadeh regarding the case and he did not make any statements to
me regarding the case. Therefore my body camerh was not activated during my watch.

During the day I spoke with Aghazadeh's attending physician, Dr.
Aghazadeh was not medically cleared for booking and that he was still in the process of being

who advised that

534 AUGUSTYN, ANTHONY 08/31/2018
O Bopy CAMERA RECORDED
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT Page 162

1400 FIFTHAVE _ SAN RAFAEL, CA 94901  415-485-3000
SUPPLEMENT 94 - Hospital Watch of Suspect SR18-06261
Nightshift 8/31/18-9/1/18
SUPPLEMENTAL NARRATIVE:
(Hospital Watch of Suspect Nightshift 8/31/18-9/1/18)

SUMMARY: On 8/31/18 at approximately 1700 hours, I was assigned to be with Faramarz Aghazadeh
at Marin General Hospital.

Upon arrival, I contacted and relieved Ofc. Pattérson of his duties. Between 1700 hours on 8/31/18 and
0500 hours on 9/1/18 I stayed with Aghazadeh-in his room. During my time with Aghazadeh, he awoke
multiple times to eat, watch television and receive general medical treatment by Marin General Hospital
staff. I did not question Aghazadeh about the case and at no time did Aghazadeh make any statements

regarding the case.

Marin General Hospital staff advised that Agliazadeh was unable to be booked into the Marin County
Jail as he is awaiting transportation to a rehab facility.

On 9/1/18 at approximately 0500 hours, Cpl. Mathis arrived on scene and relieved me.
This concludes my involvement in this case.

CASE STATUS: Investigations Active.

Prepared By: Date: Approved By:
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

1400 FIFTHAVE —SAN RAFAEL; €A 94901 -415-485-3000

SUPPLEMENT 95 - hosptial watch SR18-06261

Supplement: On 08/30/2018 I responded to the Marin General Hospital to monitor Faramarz

Aghazadeh for 6 hours. Upon arrival, I relieved Officer Augustyn and sat with Aghazadeh in room #
4126. 1 stayed with Aghazadeh until approximately 1700 hours, when I was relieved by Ofc. Carney.
During the day Aghazadeh received physical therapy and Dr. informed me that Aghazadeh was

me any statements regarding the incident.

Case Status: Closed.

not medically cleared for booking. also did not-question Aghazadeh about this case, nor did he provide
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT page 164

~ 1400 FIFTH AVE —SAN RAFAEL; CA 94901 415-485-3000

I SUPPLEMENT 96 SR18-06261

Supplement: On 08/31/2018 1 responded to the Marin General Hospital to monitor Faramarz
Aghazadeh for 6 hours. Upon arrival, I relieved-Officer Augustyn and sat with Aghazadeh in room #
4126. 1 stayed with Aghazadeh until approximately 1700 hours, when I was relieved by Ofc. Carney.
During the day Aghazadeh was seen by nursing staff and Dr. informed me that Aghazadeh was
not medically cleared for booking. Ialso did not question Aghazadeh about this case, nor did he provide

me any statements regarding the incident.

Case Status: Closed.

Prepared By: Date: Approved By:
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1400 FIFTH AVE

SUPPLEMENT:

On 09/01/2018 1 responded to the Marin
Upon arrival, I relieved Officer Carney an

Aghazadeh from 0500 to 1700 hours,
ind Dr.

booking. Idid not que

SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

SUPPLEMENT 97 - 9/1/18 Hospital watch

SAN RAFAEL, CA 94901 415-485-3000

SR18-06261

General Hospital to monitor Faramarz Aghazadeh for 12 hours.
d sat with Aghazadeh in room #4126. 1 stayed with

when I was telieved by Ofc. Chiu. During the day Aghazadeh
“informed me that Aghazadeh was not medically cleared for

the incident. My interaction with Aghazadeh was minimal.

CASE STATUS: Closed

stion Aghazadeh about this case, nor did he provide me any statements regarding
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT Pace 166

{400 FIFTH AVE ~ SAN RAFAEL, CA 94901 -415-485-3000 —
SUPPLEMENT 98 SR18-06261

***********************************************************************************

ADDITIONAL PERSONS

Mentioned -
Sex: F
Address: 250 Bon Air Rd, Greenbrae, CA
Business Name/Adrs: Marin General Hospital, 250 Bon Air Rd, Greenbrae - 925-7000

SUPPLEMENTAL:

On 09/02/2018, 1 was assigned to hospital guard duty at the Marin General Hospital. 1arrived at the
Jocation at approximately 1655 hours to relieve Cpl Mathis. Cpl Mathis briefed me of (SA) Faramarz
Aghazadeh's condition. There had been no charges and nothing of significance to pass on.

Aghazadeh did not speak of the incident in my.presence. At approximately 0440 hours, I spoke with
Aghazadeh's attending nurse, (M) RN RN stated that Aghazadeh was not
cleared to be release due to his current medical condition.

At approximately 0512 hours, I was relieved by-Sgt Aguilar. Ibriefed Sgt Aguilar of Aghazadeh's
condition prior to going off duty.

CASE STATUS:
Attach to narrative.

[ e -
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|Fax:
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Prepared By: Date: Approved By:
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

Page 167

1400 FIFTH AVE ~ SAN RAFAEL, CA'94901 415-485-3000 —
SUPPLEMENT 99

| sr18-06261

'

Supplement

Street in Napa. I arrived at the location at approximately 1655 hours to relieve Marin County Deputy
Schieve #1787. Deputy Schieve #1787 briefed me of (SA) Faramarz Aghazadeh's condition. There had

been no changes and nothing of significance to pass on.

Aghazadeh did not speak of the incident in my presence. At approximately 0440 hours, I spoke with
Aghazadeh's attending nurse, Registered Nurse

stated that Aghazadeh was not cleared to be release due to his current medical condition.

On 09/09/2018 at approximately 0500 hours, I was relieved by Sgt. Aguilar. I briefed Sgt. Aguilar of
Aghazadeh's condition prior to, going off duty.

Case Status:
Attach to original report.

On 09/08/2018, I was assigned to hospital guard-duty at the Queen of the Valley Hospital, 1000 Trancas

Prepared By: : Date: Approved By:
591 FINERTY, KEVIN 09/10/2018 ém
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT
SAN RAFAEL, CA 94901 _ 41
SUPPLEMENT 100 - Hospital Guard Duty- Day shift
09/12/2018, and 09/13/2014

1400 FIFTH AVE_

4_15-485-3000

Brickell.

Case Status:

Supplement:

7 Aghazadeh;at the Queen of the Valle
Officer Carpeiiter. Aghazadeh did phy
own name, and asked her if they had
d not provide me that in

On 09/12/2018 I guarded Faramar:
my shift at 500 hours and reli
day. 1 spoke to a nurse, unkn
Aghazadeh. The nurse told me that she coul
nurse later told me that she had spoken to her supervisor
with a supervisor at my department. I was relived of my s

Brickell at approximately 1720 hours.

On 09/13/2018, I guarded Aghazadeh at the Hospital. I started my shift at 0500 hours and reli
officer Brickell. Aghazadeh did o

] BoDY CAMERA RECORDED
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Attach to original report.
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QAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

N ; 1400 FIFTHAVE  SAN RAFAEL, CA 94901 415-485-3000 —
] SUPPLEMENT 89 SR18-06261
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT page 169

1400 FIFTH AVE - SAN-RAFAEL, CA 94901 415-485-3000
SUPPLEMENT 101 - Guard Duty 9/16, 9/17

SR18-06261

INVESTIGATIVE SUPPLEMENT

(Guard Duty 9/16 and 9/17)

On 9/16/18 and 9/17/18, between 0500 hours t6:1700 hours, I was assigned to guard Faramarz
Aghazadeh at Queen of the Valley Medical Center in Napa, CA. On 9/16/18 at 0500 hours, I relieved
Officer Trevor Carney. During my guard duty assignment, there was no change in Faramarz' medical
condition that allowed him to be booked at Marin County Jail. I was relieved by Sergeant Carl Huber at

1700 hours on both 9/16/18 and 9/17/18.

CASE STATUS: Investigation active.
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTM ENT

1400 FIFTH AVE- SAN RAFAEL, CA 94901  415-485-3000
SUPPLEMENT 102 - Guard Duty / Booking

Puge 170

| SR18-06261

SUPPLEMENT: On 9/23/18 I was assigned to guard Faramarz Aghazadeh at Queen of the Valley in
Napa from 0500-1700 hours. T relieved Officer Carney, and I was later relieved by Officer Wilkinson.

During this time Aghazadeh was not cleared for booking.

On 9/24/18 1 was assigned to Guard Aghazadeh from 0500-1700 hours. I relieved Officer Wilkinson.

At approximately 1100 hours I was notified by'hospital staff that Aghazadeh was medically cleared to be
booked into jail. 1 was told that the medical clearance had been faxed to the Marin County J ail, and jail
staff were aware that he would be on the way 10 be booked. :

Aghazadeh got into a wheelchair and hospital staff assisted him outside and into the back seat of my
patrol car.

I called SRPD dispatched to confirmed that there was a warrant for Aghazadeh's arrest.

I transported Aghazadeh to the Marin County Jail - where jail staff took him into custody and he was
booked in on the warrant, SC206009A.

CASE STATUS:
Attach to original report.

***********************************************************************************

ADDITIONAL OFFENSES
Offense #3 Charge added: O/W Fel
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SUPPLEMENT 103 - guard duty 09/22/18

CASE STATUS: Investigation Active.

SAN RAFAEL POLICE DEPARTM ENT

1400 FIFTH AVE — SAN RAFAEL; CA 94901 —415-485-3000 =

INVESTIGATIVE SUPPLEMENT
(Guard Duty 9/16 and 9/17)

On 9/22/18, between 0500 hours to 1700 hours, I'was assigned to guard Faramarz Aghazadeh at Queen
of the Valley Medical Center in Napa, CA. On 9/22/18 at 0500 hours, I relieved Officer Trevor Carney.
During my guard duty assignmenl, there was no change in Faramarz' medical condition that allowed him
to be booked at Marin County Jail. I was relieved by Officer Trevor Carney at 1700 hours on 9/22/18.

Page 171

SR18-06261
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT
1400 FIFTHAVE  SAN RAFAEL, CA 94901  415-485-3000

During my guard duty
to be booked at Marin
Aghazadeh at Queen o

that allowed him to be
09/24/18.

On 9/21/18, between the hours of 0500 and 1700 hours, I was assigned to guard Faramarz Aghazadeh at
Queen of the Valley Medical Center in Napa, CA: On 9/21/18 at 0500 hours, I relieved Officer Carney.

Again, on 09/23/18, between the hours of 1700.hours to 0500 hours, I was assigned to guard Faramarz

Officer Delzell. During my guard duty assignment, there was no change in Faramarz' medical condition

CASE STATUS: Investigation active.

SUPPLEMENT 104 - Guard Duty 09/21/18(day) and ' SR18-06261
09/23/18(night)

INVESTIGATIVE SUPPLEMENT
Guard Duty - 9/21/18(day, shift) and 9/23/18 (night shift)

assignment, there was no change in Faramarz' medical condition that allowed him
County Jail. I was relieved by Officer Carney at 1700 hours on 09/21/18.

f the Valley Medical Center in Napa, CA. On 9/23/18 at 1700 hours I relieved

booked at Marin County Jail. I was relieved by Officer Delzell at 0500 hours on

g Q) : av@\\an

Prepared By: ) Date: Approved,By: \ : 4 Date:
572 WILKINSON, MARK 09/25/2018 %' : w\,ﬁ ?/?.7/43
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* On 9/22/18 at approximately 1700 hours, I relieved Cpl. Piombo of his duties. Between 1700 hours on

SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

1400 FIFTH AVE  SAN RAFAEL, CA 94901 415-485-3000
SUPPLEMENT 105 = Hospital Watch of Suspect
Nightshift 9/15/18, 9/19/18-9/22/18

Page 173

SR18-06261

SUPPLEMENTAL NARRATIVE:

(Hospital Watch of Suspect Nightshift 9/15/18, 9/19/18-9/22/18)

SUMMARY: On 9/15/18 and between 9/19/18.and 9/22/18, I was assigned to be with Faramarz
Aghazadeh at the Queen of the Valley Hospital-in'Napa.

NARRATIVE: The following dates outline my imvolvement at the Queen of the Valley Hospital in
Napa while watching Faramarz Aghazadeh. :

On 9/15/18 at approximately 1700 hours, I relieved Ofc. Maldonado of his duties. Between 1700 hours
on 9/15/18 and 0500 hours on 9/16/18, I stayed with Aghazadeh in his room. On 9/1 6/18 at
approximately 0500 hours, Sgt. Berringer arrived on scene and relieved me.

On 9/19/18 at approximately 1700 hours, I relieved Ofc. Maldonado of his duties. Between 1700 hours
on 9/19/18 and 0500 hours on 9/20/18, 1 stayed with Aghazadeh in his room. On 9/20/18 at
approximately 0500 hours, Ofc. Rantissi arrived-on scene and relieved me.

On 9/20/18 at approximately 1700 hours, I relieved Ofc. Rantissi of his duties. Between 1700 hours on
9/20/18 and 0500 hours on 9/21/18, I stayed with Aghazadeh in his room. On 9/21/18 at approximately
0500 hours, Ofc. Wilkinson arrived on scene and relieved me.

On 9/21/18 at approximately 1700 hours, I relieved Ofc. Wilkinson of his duties. Between 1700 hours
on 9/21/18 and 0500 hours on 9/22/18, I stayed with Aghazadeh in his room. On 9/22/18 at
approximately 0500 hours, Cpl. Piombo arrived on scene and relieved me.

9/22/18 and 0500 hours on 9/23/18, I stayed with Aghazadeh in his room. On 9/23/18 at approximately
0500 hours, Ofc. Delzell arrived on scene and relieved me.

During each night with Aghazadeh, he awoke multiple times to eat, watch television, use the restroom
and receive general medical treatment by Queen of the Valley Hospital Staff. I did not question
Aghazadeh about the case and at no time did Aghazadeh make any statements regarding the case.

Each night, Queen of the Valley Hospital staff adﬁised that Aghazadeh was unable to be booked into the
Marin County Jail due to the necessity for continued rehabilitation.

This concludes my involvement in this case.

CASE STATUS: Investigations Active.

Prepared By: Date: Approved By: "
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CHARGES:
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software.

another at its conclusion. This was done to vetify "acceptable accuracy
angles.

items and the corresponding legend is referred to in the SCSD report.

SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

1400 FIFTH AVE — SAN RAFAEL, CA 94901  415-485-3000

SR18-06261

v SUPPLEMENT 106

SUPPLEMENTAL: On 08-10-2018, I was assigned by Sgt. Berringer to diagram this incident scene. |
am a member of the SRPD CSI team and I haye received training on the below listed equipment /

At approximately 1800 hours, I met with Sgt. Berringer at the intersection of Verdi St at Lisbon St. To
document the physical evidence at this scene, a Leica total station and a TDS Ranger were employed. I
operated the total station and ranger while Sgt-Berringer "walked" the scene with the prism pole. A

reference measurement protocol was followed whereby two independent measurements
known distance using a steel tape measure. One was taken at the start of electronic mapping, and

were taken to a

" levels for both distances and

After the necessary points were collected, I downloaded the file into the Crime / Crash Zone software so
I could complete the attached factual diagrams:-Sgt. Berringer had also provided me with the physical

evidence measurements collected on the actual date of this incident. The evidence was found, measured
and collected by the Sonoma County Sheriff Department personnel. Using
to plot and completed the additional attached factual diagram. The evidence 1

this measurements, [ was able
tems are listed as DMF

CASE STATUS: Closed.
Prepared By: Date: Approve = Date:
476 PRINCE, DENNIS 09/27/2018 #s2l S 7/_45,
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[ 1CITE \
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Y ————————————

' ] was assigned guard duty at Marin General Hospital, to monitor S-Faramarz Aghazadeh.

SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

]

—1400 FIFTH AVE ——SAN RAFAEL; CA-94901 415-485-3000
SUPPLEMENT 107

SR18-06261

SUPPLEMENTAL REPORT
ASSIGNMENT: September 2, 2018 to September 5, 2018. Day-shift (0500 to 1700
hours.)

Aghazadeh was attended to by ICU nurses and doctors. In the course of my assignment,

Dr. told me that Aghazadeh was not medically clear for booking at the County
Jail.

CASE STATUS:

Closed.

Prepared By: Date: Approved By: Date
460  AGUILAR, RAUL 09/28/2018 dse o /f /{(5-
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SAN RAFALL POLICE DEPARTM FNT

g 3 ' — 1400 FIFTH AVE — SAN RAFAEL, CA 94901 415-485-3000

SR18-06261

SUPPLEMENT 108

SUPPLEMENTAL REPORT

ASSIGNMENT: September 9, 2018:to September 11, 2018. Dayshift (0500 to 1700 hours.)

I was assigned guard duty at Queen of the Valley Medical Center, in the County of Napa, to monitor S-
Faramarz Aghazadeh. Aghazadeh was attended by nurses and doctors. In the course of my assignment,

Dr. told me that Aghazadeh was not medically clear for booking at the Marin County Jail.
CASE STATUS:
Closed.

[ o) :
| i
Prepared By: Date: Approved By: ! Date:
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

1400 FIETH AVE  SAN RAFAEL, CA 94901  415-485-3000
SUPPLEMENT 109

Page 177

SR18-06261

ADDITIONAL PERSONS

Mentioned -

Sex: :

Business Name/Adrs: Queen Of The Valley Medical Center, 935 Trancas St Ste 1B, Napa, CA 94558 -
707-255-6115

SUPPLEMENTAL NARRATIVE:
(Hospital Watch of Suspect Nightshift 9/16/18-9/19/18)

SUMMARY: On 9/16/18 through 9/1 8/18, 1 wasassigned to be with Faramarz Aghazadeh at the Queen
of the Valley Hospital in Napa.

NARRATIVE: The following dates outline my irivolvement at the Queen of the Valley Hospital in
Napa while watching Faramarz Aghazadeh.

On 9/16/18 at approximately 1700 hours, I relieved Sgt Berringer of his duties. Between 1700 hours on
9/15/18 and 0500 hours on 9/16/18,  stayed with Aghazadeh in his room. On 9/17/18 at approximately
0500 hours, Ofc. Maldonado arrived on scene and relieved me.

On 9/17/18 at approximately 1700 hours, I relieved Ofc. Maldonado of his duties. Between 1700 hours
on 9/17/18 and 0500 hours on 9/1 8/18, I stayed-with Aghazadeh in his room. On 9/18/18 at
approximately 0500 hours, Ofc. Maldonado arrived on scene and relieved me.

On 9/18/18 at approximately 1700 hours, I relieved Ofc. Maldonado of his duties. Between 1700 hours
on 9/18/18 and 0500 hours on 9/19/18, 1 stayed with Aghazadeh in his room. On 9/19/18 at
approximately 0500 hours, Ofc. Maldonado arrived on scene and relieved me.

During each night with Aghazadeh, he awoke multiple times to eat, watch television, use the restroom
and receive general medical treatment by Queen of the Valley Hospital Staff. I did not question
Aghazadeh about the case and at no time did Aghazadeh make any statements regarding the case.

During the evening hours of 9/18/18 I met with Dr. r who identified himself as
Agheazadel's treating physician for Queen of the Valley Hospital. advised that Aghazadeh was
unable to be booked into the Marin County Jail-due to the necessity for continued rehabilitation.
This concludes my involvement in this case. [ —— i
. . . :, i : [I % 3 ,E's,-&:FW'X |l;
CASE STATUS: Investigations Active. . l o | toad Ay’ *
R _.__.,.,.m.,._?-.. -
Prepared By: ’ Date: Approved By: Date:
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SAN RAFAEL POLICE DEPARTMENT

~1400 FIFTH AVE ~ SAN RAFAEL, CA 94901 —415-485-3000
SUPPLEMENT 110 - Recordings of Radio Traffic

Page 178

SR18-06261

uplication/Certification Request from Marin County District Attorney
ht. Hight requested a copy of the dispatch recordings and Computer

On 10/17/2018, I completed a D

(MCDA) Investigator Jason Hig
Aided Dispatch (CAD) log for this case. The radio traffic was copied on to a compact disc (CD)

through 2239 hours. The CD and CAD log were placed in an envelope, sealed and sent to the MCDA

office via the court run.

.. . Date:

Prepared By: Date: Approved By: S -
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Upon arrival at the hospital

S
1400 FIFTH AVE  SAN RAFAEL, CA 94901

Assignment Date/Time: 08/29/18 from 0500 hours until 1700 hours.

On the above listed date and time, I
room #2128 to monitor Faramarz Aghazadeh. Aghazadeh was atten
nurses. During my shift, doctors said that A
I was relieved by CMPA Sgt. French at 1700 hours.

CASE STATUS: Attach to original report.

NT
415-485-3000
SUPPLEMENT 111 - Hospital Guard 8/29/18

AN RAFAEL POLICE DEPARTM E Page 179

SR18-06261

SUPPLEMENTAL NARRATIVE
(Hospital Guard)

I relieved Novato PD at 0500 hours.

was assigned-as a hospital guard at the Marin General Hospital,
ded to by ICU nurses and assistant

ghazadeh was still not medically clear for jail.

baml = 1 =% jofﬂc_ { 7&3

| 'jr"': i gﬂ'& JiD f ’}—
St WIPer o2

| Fax: ! I
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Faramarz Aghazadeh
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« Be the first of your friends to like this.
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. | Faramarz Aghazadeh . I

Anyone have any info on what Faramarz is Up to these days? 1 used to |
train with him up In Sacramento, and lost touch, This guy needs to get

back on the scene...Incredibly nice guy, amazing physique, crazy
conditioning.

i

|

i

- Attached Images |
fara.jpg (65.5 KB, 57 views) | |
|

- Join Date:  Feb 2009

| Posts: 64 g fara2.ipg (56.7 KB, 63 views)

 Rep Power. 14377

Reply With Quote
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| kA e Haven't heard of him, looks incrediblet
|
| |
| JoinDate:  Feb2011 |
| Lacation: AZ
| Posts: 1,990
: Rep Power: 2147641 |

|
B - Reply With Quote |

Guy was incredible. would definitely be.a good pro by now. He ran intp a
mack truck named Phil Heath In 05 and lost his Malo ever since, An
argument could be made that he beat Phil on that day but Phil was Phil.
Seems he kind of lost It mentally that year because he showed up at the
Nationals a few months after losing to Phil.as the odds on favorite and
didnt even finish the show. Huge fan of his physique

Feb 2009 |

Join Date:
Posts: 111 |
Rep Power: 2008966

Reply With Quate
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Faramarz Aghazadeh

+ Join Date:

Mar 2008
Location: the name’s Bar
| Bellman
Posts: 3,293

. Rep Power: 0

haoly shit a bodybuilder with a waist smallerthen quads
dude IS bodybuilding

1 cannot find anything current on him though...

Reply With Quote
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|
|
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|
|

| Join Date:  Feb 2009
| Posts: 131

|

| Rep Power: 5267

1 Originally Posted by paser =
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phil by a point.

| Guy was Incredibleuld definitely. _be a good phe an naw.

into a mack truck named Phil ‘Heath in 05 and lost hi
An argument could be made- that he beat PHY on
phil Seems  he kind of lost it mentally that year

Gvorite and  didnt  even  finish Hbge sk, of  his physighe

i remember that year. That show was stacked in almost every weight
class. Fak won the Lt. Heavies and damn near won the overall losing to

t
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| RX MEMBER
| X1
. JoinDate:  Feb 2009
\ Location: Miami

| Posts: 787

| Rep Power: 84299

He was a favorite in the USA and Nationals

among the best.

several years running. Always
looked good, but barely lost out to the likes of Phil Heath...His legs were

[
!
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Read More! :
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Last Post By Fella Finn (85
replies)

Today, 04:37 AM in MUSCLE
CENTRAL
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| scottg <
| Co-Host of AUSSIE MUSCLE RADIO

Join Date:  Jul 2010

Location: 1n the vicinity of
Melbourne, Victoria, Australia

Posts: 682

Rep Power: 151671

=

of tough ones. Would be great to see him onstage again.
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I remember him, he had future pro written all over him but lost a coupte

|
|
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cannonball33 -
PENCILNECK

Join Date: ~ Jul 2003
Posts: 8

Rep Power: 0

His front lat spread is amazing.

Reply With Quote ln
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Faramarz Aghazadeh

great build, e a - —

Join Date: Feb 2010
Location: texas
Posts: 2,470

Rep Power: 1528496

I

15 |

Reply With Quote

02-28-203 ]
— e e =

Stunna © _] |

| RX MEMBER S B | |
| RSN should be pro |

Join Date: May 2008
Location: Ottawa Canada
Posts: 304

Rep Pawer: 33760

Reply With Quote

. gmk6350 - :I !
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| T I was Faramarz's training partner from 2000-2007 and yes in 05 when

E Phil beat him at the USA he kinda started fosing interest in bodybuilding. T !

thought he should've won in 04.

He moved away liom e In Marin County to Sacramento and things !
pretty much went sour from there. He bought a business that went i
bankrupt, got divorced, lost his house and il of his investments. He won't |
talk about bedybuilding anymore and drives a truck for a living. He never

{ Join Date:  Jul 2009 relied on the politics invelved with bodybliiding. Always kept to himself

i Location: Moss Beach, California . 3 = |
!‘ Posts: 5 and provided for his family. i
| RepPower: 0 He moved back to Marin County but still will not consider competing

because he knows sometimes the best guy doesn't win.....

I was Faramarz's training partner fro‘m 2000-2007 and yes in 05 when |
Phil beat him at the USA he kinda started losing Interest in bodybuilding. T |
thought he should've wen in 04. 5N

He moved away from me in Marin Cdunty.to Sacramento and things ]
pretty much went sour from there, He bought a business that went |
bankrupt, got divorced, lost his houseand all of his investments. He won't |
talk about bodybuilding anymare and drives a truck far a living. He never |

Join Date:  Jul 2009 5 P R J "
Location: Moss Beach, California relied nn_the politics qulved with badybuilding. Always kept to himself
- 5 and provided for his family.

He moved back to Marin Cdunty but still will not consider competing

he reminds me of the 90's which is a good thing

Rep Power: 0
because he knows sometimes the best guy doesn't win..... l
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! BuffGuy j
| FREAK
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i
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| Rep Power: 179466
|
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Shame the guy locks amazing !
|
1
BLECAUSY TV |
L3t |
| Join Date: Feb 2009 |
Posts: 505 |
Rep Power: 19992 }
|
| |
| 3 Reply With QuoteJ
112620, 5, 0825 A ) - i 5
:| mountaindogl ~ )
| mountaindogdiet.com e : i
— 2% Originally Posted by gmk6350 13 |
. gor | |
! & I wes Faamarzs (training partner from 2000-2007 and |yes |
i phil beat Hhim at the USA- he . kinds started losing  interes |
! bodybullding. 1 thought  he shouidve won in 04 | i
| loinDate: May2011 He moved away from me nMarin County (o Sacramento | .
Posts: 172 pretty much. went  Sour from there. He bought a business
| bankrupt, got divorced, fost his house and all of his! inv |
| Rep Pawer: 1277732 won't talk about bodybullding  anymore and drives & truck |
¢ He never relied on the poliics | invalved  with  bodybullding. !
t to himself and provided for his  family. |
| | |
| He moved back ko Marin County but sl will  not |
! because he knows sometimes the best guy doesn't  Wilte.. |
' He did look awesome at the 2005 USA; -and was very sick backstage. 1
heard severe dehydration then I also'heard he had digestive{colitus)
issues..seems like he went through a rough time. I always thought his
physique was tap notch and underrated..best of look to him.
M
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8/16/2018 (2) Faramarz Aghazadeh

Faramarz Aghazadeh _ ‘w Zcane  LoWe

i Add Friend | Mogsage

F

aramarz Aghazadeh

Timeline About Friends Photos More

DO YOU KNOW FARAMARZ?

f

To see what he shares with friends, send him a friend request Do ¢

Faramarz Aghazadeh
June 10

Photos

Hi Mr Trump this is Faramarz Aghazadeh | am ready to come over by being
honer to meet you also to share the idea's we have, pleaae let me know by
getting a kind of help that would help me by coning over by arranging some
people's .my phone number is 415.827.1818. Thank you Mr president hoping

1o see you soon.
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In the name of the ane that everything is the one by being the one by
understanding the one=we can be the one the way creation got created by the
one by being or understanding we can get what did ask us to be the one ina
way of feeling or caring about each other needs we can get to the one that all
the fight that in all réi_i_g_i:ms is about the one by not understanding the-one
which all was told by the.one by one we can understand what is going to tell
the book which all say'is the one by not picking just the words how did say the
one this is same way to the one by the timing could understand the one that
gverything is o which ilam waiting o gator bama owe Elena Benin orahim bow
dona Ana American Ena
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May 37

| am saying what about:the piclure is saw corner on the by sucking on
someone which is cjk |ongest don't say or call a person you call a guy thatis
whrong by believing something something you can do that you call name's is
not right i will given/you.company getting to me by getting to Mr President by
trusting him the only.way period i will do something might have have Mercy
through your question wio am in This see you don't get i say this quality will

. help our Home don't damage something Good you not nothing is changing you
at anything you thinking.you Good throughout our Home America if you betteri
walk away you have 5 ygar's pain to the points i can see my children for 3
years which in my knowledge by your movie | can understanding the still that
you give you down _'_tt_:‘_gﬂ'iar's by increase long to The point that he gets tired by
having hates through nefvous sestemes which you can see in my fingers that
sending The kind of signals that's Will get to out mines thraugh our heard by
getting to our backour heads where nervous sistem located that's single can't
increase or stoping the soreton or doping because those created is something
is different then the one by getting signals through those nervous sistem
located in the part out Brain

Write a comment... [ Chat (7) I

https://www.facebook.com/faramarz.aghazadeh.QZ?fref=mentions 477



8/16/2018

Faramarz Aghazadeh

(2) Faramarz Aghazadeh

Hoin Fing Frienns

Faramarz Aghazadeh

May 29 -

| am wondering this little [ife how is worthy by 12 Non Oor32Non0oriam
gonna add More whatiis been ty told so we go tonight to write house that we
Talked oped it up by Mr President Trump's by trusting by Knowing the nature of
the business also by getting calm form by geing to Israel to help out iralelen
brother by helping by the money in get from my Right to open the university
that university which belong to both country philosian alse by understanding the
only way w...

Continue Reading
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Hi Mr President Trump's.ok this is Faramarz Aghazadeh i don't know you had a
chance to read My ideas that i had about mm ml JJ inwar between |srael and
phlistin which that is the problem which by putting the university which by doing
their Christen by going there which twa countries by putting there's children in
same uneventfully by aducating and meeting their children in same place by
meeting each other's They would have the kind of relationship which that would
help two c... See iore
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Brother see what happens | get back to you.i can studying what usually | do.
share with peaple. that i feel Good by knowing | am useful for the country
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After all | am not as_l;ing lam offering. if you guy's are not interested my next
drime is to live in a farm and keep studying philosophy.but | get my Right no
matter what with all my respect to Mr President. God bless
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take this opportunity by my personality through snme[ Chat (7)
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sense | am done... See Mare
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* So we go to the courtis something that has to be done in 2 professional way |

don't accept money linder table most go by the law.i don't brack the law by your
grid's | don't since by your mistakes because | don't need when we got the
systems | can trusted Base on the kind of understanding that | choosed to
come to America by being the most comfortable and confident country and |
lived before in Austriaiin-Turkey in Dubai | speak 5 language | am not bragging
| brought up by explaining | lived in those countries and | choosed America
Base on my understanding is the most complete country is and | am happy but
thig past several years they put me in he'll God bless
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| am not doing something to hurt our home | love America and American are
my family's all | am trying to show some people try to take a advantage from
our home and that is'niot'are way they put bad name to our home | don't hurt |
hill | don't brake | ﬁirl'd'ﬁhe nothing against them up to this minutes | did follow
the law | just didn't give'up and | am thankful God and FB! did protect me from
those which | have to.go they planned to kill me | didn't go by there plan which |
felt the traps which | explain everything
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In 24 hours you guy's call me for one billion dollar net or | swear | go for 32
billion dollars and liget itino question.how just watch | love Art and that can
represented it self inadifferent way | would move around it by visualiseing
when i feel by my heart that match with by my vision | make my move. which |
enjoy seeing the beauty .this situation is not just about the money | am trying to
make understand with your tiny Brain by having money you can always win
theirs peo... :
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Hi brother if 1 call you ittle brother because you yanger and | feel like a little
brother and i love you. | brought that up suddenly some ones don't miss
understood because the respect | have through you by understanding in a way
| always admire you how smart you and | should learn from you.tomarrow |
would write something to Mr President about the situation that is out there and
we can do something g‘bout,take Care Faramarz Aghazadeh
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What am | waiting for? to make a right move.what possibly is that? Something
that would not hurt our Fiomeland
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